
ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/23-20:31:25)

ラフィーユ ： （こんばんは…昨⽇は寝落ちしてしまった…申し訳ない…） (08/23-20:32:02)

ラフィーユ ： （⾬と雷が凄いのよぉ…停電が怖いわー） (08/23-20:41:35)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/23-20:46:10)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/23-20:48:51)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/23-20:49:34)

リリア ： こんばんわ、本⽇もよろしくね (08/23-20:49:49)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくです。 (08/23-20:50:28)

ラフィーユ ： （こんばんは〜よろしくお願いしますね！） (08/23-20:52:20)

ラフィーユ ： （ジャンク屋の品ぞろえ変わってると良いなぁ…） (08/23-20:53:16)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/23-20:54:44)

オウカ ： 私の⽬利きで掘り出し物を探してやるのです(ズゴゴゴゴ) (08/23-20:55:09)

ラフィーユ ： 出たニャ。機械妖精〜（むにむに） (08/23-20:55:37)

オウカ ： グレムリンのあだ名は伊達じゃ無いのです(ムニられ中) (08/23-20:56:22)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/23-20:56:31)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/23-20:57:01)

カリン ： ⽊⼑妖精参上 (08/23-20:57:11)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/23-20:57:16)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/23-20:57:18)

マール ： こんばんは、今⽇もよろしくね！ (08/23-20:57:36)

ラフィーユ ： グレムリンって…⼦⻤？（え？って顔してオウカのほっぺムニムニ） (08/23-20:57:41)

ラフィーユ ： こんばんは〜よろしくね〜 (08/23-20:58:23)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/23-20:58:25)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/23-20:58:33)

リリア ： こんばんわ (08/23-20:58:34)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/23-20:58:38)



ハーティリア ： ごきげんよう〜っとな。 (08/23-20:58:52)

ディル ： ジャンク屋ならディルにもまかせてもらおうー (08/23-20:59:18)

ハーティリア ： いやあ、あんな貫禄ある姫様初めて⾒たわぁ。 (08/23-20:59:34)

ラフィーユ ： こんばんは〜よろしくねぇ〜 (08/23-20:59:37)

リリア ： 私はこういう所はさっぱりなのでお願いしますね。 (08/23-20:59:45)

オウカ ： 過度な悪戯妖精 と書いてグレムリンと呼ぶのです (08/23-20:59:49)

アーデルハイト ： オウカがグレンムリンなのね。（ふむ） (08/23-21:00:30)

ハーティリア ： そういえば、回避放棄する代わりに防御レートが30になるガントレット、ディル使うか？＞ディル
(08/23-21:00:39)

GrandMaster ： mada (08/23-21:00:50)

GrandMaster ： まだ数名いないがどうするね？ (08/23-21:00:59)

ラフィーユ ： 裏の顔かぁ…そう⾔えばハーティリアさん良い所で指摘⼊れたのニャ〜あれは鋭かったのニャ＞ハーティ
リア (08/23-21:01:17)

ディル ： おお？そんなものがあるのか、じゃあ使わせてもらおうかな＞ハーティリア (08/23-21:01:51)

カリン ： ふにー (08/23-21:02:00)

ラフィーユ ： （どうしましょうか皆さん？） (08/23-21:02:13)

ディル ： ロケットパンチももってきてるが、両⽅つけられるかなあ。つけられないならロケットパンチははずしてしま
っておこう (08/23-21:03:10)

ラフィーユ ： （それ防御Ｒ30固定だったような…） (08/23-21:03:24)

エティリス ： （15分くらいまで待ちましょうか？） (08/23-21:03:34)

アーデルハイト ： ⽬ぼしい物があれば買っておけばいいんじゃないかしら。⼤所帯でキッチリ時間が合うなんて余りな
いし。 (08/23-21:04:47)

オウカ ： リーダーに任せますよ〜…ところでリーダーはどなたでしょう？ (08/23-21:05:36)

ラフィーユ ： 私ニャー (08/23-21:06:37)

オウカ ： はーい (08/23-21:07:03)

ラフィーユ ： （まぁ、ジャンク屋⾏きたがったのはオウカさんだし、始めてしまおうと思います）＞ＧＭ (08/23-
21:07:09)

オウカ ： ( *｀ω´) (08/23-21:07:53)

カリン ： はーい（猫の荷物の中から） (08/23-21:08:41)

オウカ ： (普段はコクオウにぶら下がっている パルパルパルパル) (08/23-21:08:50)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/23-21:09:17)

ユリーカ ： (こんばんは〜） (08/23-21:09:28)



エティリス ： （了解です） (08/23-21:09:43)

リリア ： （こんばんわ (08/23-21:09:45)

エティリス ： （こんばんは〜） (08/23-21:10:03)

GrandMaster ： では始めます (08/23-21:10:17)

ラフィーユ ： …いつの間に？！（バックが⽊⼑妖精の居場所になってて驚き）＞カリン (08/23-21:10:19)

ラフィーユ ： （こんばんは〜よろしくです） (08/23-21:10:28)

GrandMaster ： ジャンク屋にやってきた。相変わらず偽Dセルが⼤量に売られている。 (08/23-21:11:18)

ラフィーユ ： ⼤型ドローンうるさい⾳なのニャァ…(⽿ふさぎ…猫の宿命） (08/23-21:11:50)

オウカ ： これが噂の量産型Dセルですねぇ (08/23-21:12:10)

ラフィーユ ： …Ｄセルなのニャ…これが量産型…？（へぇ…と驚いた様⼦で⾒てる）＞ジャンク屋 (08/23-21:12:44)

オウカ ： ⽬星しいものが無いか物⾊したいのですが 良いでしょうか？＞GM (08/23-21:12:46)

エティリス ： これがジャンク屋なのですね〜。 (08/23-21:12:52)

オウカ ： このガラクタめいた物の⼭！散らばってる⼯具！オイルの匂い！ 最⾼ですねっ！ (08/23-21:13:34)

ディル ： ああ、正しく「ジャンク」ってやつなんだなあ（わくわく） (08/23-21:14:06)

ラフィーユ ： ……ここに住んだらどうニャ？（笑顔で提案）＞オウカ (08/23-21:14:08)

GrandMaster ： 物⾊してもほとんどガラクタであるが。 (08/23-21:14:58)

オウカ ： ホオヅキで⾶⾏船やEGGの⼿⼊れもあるから嫌です(真顔) (08/23-21:15:00)

GrandMaster ： スクラップジョーは奥にいる。 (08/23-21:15:15)

カリン ： 猫のバックは四次元・・・ (08/23-21:15:37)

ラフィーユ ： ＥＧＧ持ってるのニャ？！（ガーン！と驚き）＞オウカ (08/23-21:15:56)

オウカ ： お邪魔しまーす＞ジョー (08/23-21:16:04)

ラフィーユ ： バックじゃなくてライブハウスが異次元でバックは普通なのニャ＞カリン (08/23-21:16:36)

オウカ ： 船の備品の奴ですよ マイEGGは妖精なので無理でした(。。 (08/23-21:16:37)

オウカ ： 何か良いものは⼊荷してますか？＞ジョー 2D6 → [3,1] = 4 (08/23-21:17:18)

カリン ： ⼤丈夫問題ない (08/23-21:17:23)

ラフィーユ ： （…時にここに来るのに弁当屋さんで⾛りネズミのから揚げ購⼊してきましたか？）＞ＡＬＬ (08/23-
21:17:34)

オウカ ： (あぁもう⾊変えようとすると誤爆する…) (08/23-21:17:34)

オウカ ： お邪魔しまーす 何か良いものは⼊荷してますかー？＞ジョー (08/23-21:18:46)



GrandMaster ： ジョー：なんだ、また来たのか。昨⽇の今⽇で新しいものがぽんぽん増えるわけないだろ。 (08/23-
21:19:21)

GrandMaster ： ジョー：元からあるものはごまんとあるがな。何がほしいんだ。 (08/23-21:19:48)

ラフィーユ ： ジャンク屋さんの商品はどんなものが売られてますか？＞ジョー (08/23-21:20:28)

オウカ ： オーパーツとかドローンに使えそうな物とかですねぇ＞ジョー (08/23-21:20:40)

GrandMaster ： ジョー：そんなものがごろごろあってたまるかよ。ドローンのパーツだ？ (08/23-21:21:25)

GrandMaster ： ジョー：⾃爆装置とかどうよ。 (08/23-21:21:31)

オウカ ： というか機械関連なら何でも良いですっ 量産型Dセルはもう買ってあるんでしたっけ？ (08/23-21:21:32)

リリア ： （ジャンクは判らなので周囲を眺めてる） (08/23-21:22:00)

オウカ ： Dセルがゴロゴロしてるんですからあっても良いとは思いますけど…⾃爆装置はいらないですっ (08/23-
21:22:18)

マール ： ハティ先⽣が２つ買ったよー！＞オウカ (08/23-21:23:10)

オウカ ： (とりあえずガラクタの⼭を軽く物⾊)【⽬星 2D＋8】 2D6 + 8 → [6,4] = 10 + 8 = 18 (08/23-21:23:11)

ラフィーユ ： 古代の銃なんて置いてありませんかニャ？Ｄセルを動⼒にする銃とか…＞ジョー (08/23-21:23:20)

GrandMaster ： ジョー：ペイントミサイルとか。あとはそうだな。唐⾟⼦爆弾とか。 (08/23-21:23:37)

オウカ ： ならひとまずはOKですね 何か良いものがあれば良いんですが (08/23-21:23:44)

GrandMaster ： ジョー：レーザーガンか？ないでもないが (08/23-21:23:47)

マール ： ただ、Dセルもどきで本物ではないんだって (08/23-21:23:56)

ラフィーユ ： （本物のＤセル20個持ってるなんて⾔えない…） (08/23-21:23:59)

ディル ： （きょろきょろ、ガラクタさがし）【⽬星】2d+7 2D6 + 7 → [2,1] = 3 + 7 = 10 (08/23-21:24:06)

オウカ ： 充分ですよ (08/23-21:24:08)

オウカ ： 動けば⼀緒です (08/23-21:24:22)

ラフィーユ ： レーザーガン…！あるのかニャ？！…とその⾔い⽅に裏を感じるのニャ…＞ジョー (08/23-21:24:37)

オウカ ： レーザーガン良いですねぇ…主に軽いのが (08/23-21:25:11)

GrandMaster ： あんまりおすすめできねぇな。 (08/23-21:25:12)

カリン ： だらだらしている妖精 (08/23-21:25:22)

GrandMaster ： ジョー：強⼒には強⼒だがよ。 (08/23-21:25:22)

GrandMaster ： ディルにはなんのガラクタだかさっぱりわかりません。 (08/23-21:25:45)

ラフィーユ ： お勧め出来ない理由とは何かニャァ？＞ジョー (08/23-21:26:08)

ディル ： ものがありすぎてなあ（ジャンク屋出⾝ではあるものの、量がおおくて⽬星がつけられない。） (08/23-
21:26:33)



エティリス ： カモフラージュ（隠す・隠れる）に使えるものってありますか？＞ジョー (08/23-21:26:40)

オウカ ： あ、私も⽬星 達成18です 携帯だと⾊変える前に誤爆しちゃいますね(。。＞GM 2D6 + 8 → [2,6] = 8 + 8
= 16 (08/23-21:27:12)

オウカ ： キエー( ﾟдﾟ) (08/23-21:27:20)

マール ： 2D＋8(⽬星) じゃあ、わたしも探すの⼿伝うね！(ディルを⼿伝ってごそごそ漁る) 2D6 + 8 → [5,4] = 9
+ 8 = 17 (08/23-21:28:17)

ラフィーユ ： オウカちゃん落ち着くのニャ…（むにむに） (08/23-21:28:47)

オウカ ： 指先のコントロール精度が落ちまくっています…(。。 (08/23-21:29:15)

ディル ： まあなんだ、めぼしいパーツがあればディルにもみせてもらおう。 (08/23-21:29:43)

ラフィーユ ： お勧め出来ない理由とは何かニャァ？＞ジョー (08/23-21:29:53)

アーデルハイト ： 何か探しているのね。（⽬星：2ｄ+8）＞ガラクタの⼭ 2D6 + 8 → [3,2] = 5 + 8 = 13 (08/23-
21:30:08)

GrandMaster ： 運転スキルを同時に振ってください (08/23-21:30:56)

GrandMaster ： ジョー：おいおい、勝⼿にいじくらないでくれよ (08/23-21:31:05)

GrandMaster ： ジョー：持ち運びしにくいし、爆発する＞らふぃーゆ (08/23-21:31:30)

オウカ ： 【⽬星達成18 運転/2d+13】 2D6 + 13 → [4,3] = 7 + 13 = 20 (08/23-21:31:45)

オウカ ： ふんふふんふふーん♪(めっちゃ機嫌良さそうにガラクタの⼭の周囲を⾶び回る妖精) (08/23-21:33:18)

ラフィーユ ： ん？持ち運びしにくい？⼤型なのかニャ？どんなものなのか⾒せて欲しいのニャ〜＞ジョー (08/23-
21:34:22)

マール ： あ、ごめんなさい！(慌てて⼿を引っ込める)＞ジョー (08/23-21:35:02)

GrandMaster ： ジョーは奥のほうにあるレーザー砲台を⾒せた。 (08/23-21:35:08)

GrandMaster ： 全⻑２ｍ。重さは３０といったところだ。ただし筋⼒は１０もあれば使うことができる。 (08/23-
21:35:29)

ラフィーユ ： ……レーザー砲台…だ、と…ニャ… (08/23-21:35:48)

GrandMaster ： ガラクタの中から鉄パイプやコンデンサーなどを⾒つけた。 (08/23-21:35:49)

オウカ ： 漂うコレジャナイ感ですね(⽬を輝かせて砲台を⾒つつ) (08/23-21:36:14)

ディル ： 【⽬星10で えっと、運転は ＋７かな】 2D6 + 7 → [2,5] = 7 + 7 = 14 (08/23-21:36:30)

オウカ ： …お、これは使えそうですね (08/23-21:36:35)

ラフィーユ ： お値段はおいくらで細かい仕様を教えて欲しいのニャ〜＞ジョー (08/23-21:36:41)

ディル ： 【ちなみにジャンク屋出⾝のギフト持ち。（⼀応）】 (08/23-21:37:21)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/23-21:38:16)

マール ： 2D＋5(運転) ⽬星結果17 2D6 + 5 → [5,3] = 8 + 5 = 13 (08/23-21:38:34)



ディル ： なんだ、台を外してそのまま携⾏できそうなんだなあ（筋⼒36）＞砲台 (08/23-21:38:53)

GrandMaster ： パーツはいろいろあるが単品ではつかえないものばかりだ。 (08/23-21:39:46)

GrandMaster ： ジョー：ほしけりゃ⾦貨５０枚でいいよ。 (08/23-21:40:09)

ラフィーユ ： レーザー砲台は重さが30で必要筋⼒は10で使う事が出来る様なのニャ＞ディル (08/23-21:40:25)

オウカ ： うーん これだけでは使いにくいですねぇ (08/23-21:40:31)

GrandMaster ： そのあたりのパーツがあればもう少し改造できそうだ。 (08/23-21:40:52)

アーデルハイト ： ディル、幾ら何でも邪魔になるんじゃないかしら。（砲台をみつつ。そして、どこでぶっ放すという
のか）＞ディル (08/23-21:40:53)

オウカ ： そういえばスクーターとかありませんでしたっけ？＞ジョー (08/23-21:41:04)

オウカ ： むむ？ (08/23-21:41:22)

オウカ ： (コンデンサーやら電極とかを漁りつつ)…レーザー砲改造計画？ (08/23-21:42:04)

ディル ： もちろん対⼈ではなく対EGGでだな。砲⾝じゃないが６mのダマスカス鋼の塊ならもってる（ʼʼ＞アーデルハ
イト (08/23-21:42:08)

ラフィーユ ： ⾦貨50枚かぁ…細かい仕様を教えて欲しいのニャ。やっぱりＤセルが動⼒源かニャ？（爆発するとかの事
も気になるので細かい説明を求めて）＞ジョー (08/23-21:42:59)

オウカ ： 具体的にはどのくらいのコストでどういう感じになりそうですかね？＞GM 2D6 → [4,6] = 10 (08/23-
21:43:19)

オウカ ： ぬわー( ﾟдﾟ) (08/23-21:43:29)

ディル ： まあ砲銃⾝の外装以外は軽量化できそうではあるんだな、動作機構が云々（以下略）＞ラフィーユ (08/23-
21:43:52)

GrandMaster ： 現在Ｄセル１つを消費することで、ベース５０のブラストキャノンが⼀発発射できる。 (08/23-
21:43:57)

ラフィーユ ： オウカちゃんの腕の⾒せどころニャよ？（改造出来るならしてほしいなーと思いつつ）＞オウカ (08/23-
21:44:04)

アーデルハイト ： 九⿓でEGG…はあまり考えたくないけれど。そしてなんで、⽤途不明な重量物を持ち運んでるのかし
ら（さすが規格外）＞ディル (08/23-21:44:04)

オウカ ： 具体的にはどのくらいのコストでどういう改造計画になりますか…?(。。＞GM (08/23-21:44:16)

GrandMaster ： 射程は５０ｍだが、チャージに２ターン、放熱に２ターンかかる。 (08/23-21:44:42)

ラフィーユ ： …私も部品を探してみるのニャ！（改造してほしいし…と、ジャンク品の使えそうな部品を探し出す）
【⽬星】 2D6 + 8 → [4,3] = 7 + 8 = 15 (08/23-21:45:25)

GrandMaster ： 滑⾞をつかってひっぱって移動する。 (08/23-21:45:45)

GrandMaster ： 固定砲台だ。 (08/23-21:45:53)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｃ 放熱：Ｃ 携帯：Ｄ (08/23-21:46:04)

アーデルハイト ： 流⽯にいつ爆発するか解らない物を帯同させるのはどうかと思うわ（ʼʼ (08/23-21:47:03)



GrandMaster ： 運転レベル+知⼒で⽬標１６以上を出すと１段階改造できる。改造費⽤は⼀回につき５０００セレ
ン。改造費⽤は失敗しても成功しても取られる。 (08/23-21:47:04)

ラフィーユ ： うにゃぁ…確かにニャァ。まだまだ⾊々付けると良さそうニャ。放熱板とか出⼒増強⽤ジェネレーターと
か… (08/23-21:47:10)

GrandMaster ： ⼀⼈２回まで挑戦できる。 (08/23-21:47:13)

GrandMaster ： 命中で１．１を出すと爆発する。 (08/23-21:47:31)

リリア ： （待っている間にお弁当屋さんの前でから揚げを⾷べてよう） (08/23-21:48:02)

ディル ： ちなみに運転レベルは当然ながらキャップされてる状態？（今は５LV状態）＞GM (08/23-21:48:11)

オウカ ： (ぽいぽいぽい、使えそうな部品を⽚っ端から出していく妖精)改造しましょう！改造！ (08/23-21:48:15)

カリン ： （そんなリリアの頭上に） (08/23-21:48:47)

ラフィーユ ： （命中1.1…？ダメ―ジ判定の⽅じゃないのかな？）＞ＧＭ (08/23-21:49:03)

GrandMaster ： 当然。 (08/23-21:49:07)

GrandMaster ： 命中です。 (08/23-21:49:18)

リリア ： （頭の上の妖精にから揚げを差し出したりして戻ってくるまで時間を潰しましょう） (08/23-21:49:47)

GrandMaster ： 改造するものは威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｃ 放熱：Ｃ 携帯：Ｄのどれか１つを選ぶこと。
(08/23-21:49:53)

ラフィーユ ： （運転レベル取得忘れ…改造は今回、ディルさんとオウカさん頼み…）費⽤は後で私が⽴て替えるのニャ
〜。今は趣味に興じようではニャイか！＞ディル＆オウカ (08/23-21:50:35)

ディル ： せめてこのあたり、冷却機構をなんとかしないとなあ。 (08/23-21:51:09)

ラフィーユ ： 形態のしにくさが⽬⽴つのニャ…⼿で持ち運びできる程度になると良いニャァ…。後は連射と放熱がネッ
クかニャ〜 (08/23-21:51:36)

カリン ： （運転技能はあっても1レベルなので基本がわかる程度の妖精） (08/23-21:52:02)

オウカ ： ⼀発撃てれば上等だと思いますよ 私は装填速度と威⼒、携⾏性あたりを狙いたいですねぇ (08/23-21:52:21)

カリン ： いただきます。＞りりあ (08/23-21:52:29)

ラフィーユ ： 最悪私の場合固定砲台をライブハウスに設置して戦闘中引っ張り出して使うという⽅法は出来そうニャ…
(08/23-21:52:33)

ラフィーユ ： 改造はお⼆⼈の趣味とロマンに任せるのニャ〜 (08/23-21:53:07)

オウカ ： 軽量化されて私でも扱えればこの冒険中くらいは役⽴てそうですが、ラフィーユさんはどこを重視して欲しい
です？ (08/23-21:53:13)

リリア ： 当分かかりそうですからのんびりと待ちましょうね。（カリンとまったり） (08/23-21:53:38)

オウカ ： では好きにいじっちゃいますっ！ (08/23-21:53:53)

ラフィーユ ： やはり冒険中に使える携帯のし易さ…。それと連射性能と放熱かニャ〜。威⼒は射撃でブラスト50もあれ
ば上等ニャ〜 (08/23-21:55:15)



ディル ： 【放熱改造にチャレンジ】 2D6 + 7 → [5,4] = 9 + 7 = 16 (08/23-21:55:17)

オウカ ： 【運転/2d+13 改造:携⾏性】(カンカンカン、余分なパーツを外して軽量化。ヴァティクレスで学んだ技術を
⽣かして軽量化していく) 2D6 + 13 → [2,3] = 5 + 13 = 18 (08/23-21:55:47)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｃ 放熱：Ｂ 携帯：Ｄ (08/23-21:55:51)

ラフィーユ ： （でも、ディルさんとオウカさんで4回までしか改造出来ないので…どこまで出来るか…⾒守る事に）
(08/23-21:56:13)

GrandMaster ： 撃った後の放熱が１ターンになった。 (08/23-21:56:13)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｃ 放熱：Ｃ 携帯：Ｃ (08/23-21:56:25)

GrandMaster ： 重さ３０で装備枠を圧迫するが、背中に背負って携帯できるようになった。 (08/23-21:56:46)

ディル ： あれ、放熱がCにもどってる（ʼʼ (08/23-21:56:57)

ラフィーユ ： 流⽯ニャ…⼆⼈の改造の⼿際の良さが良く分かるのニャ… (08/23-21:57:49)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｃ 放熱：Ｂ 携帯：Ｃ (08/23-21:58:00)

GrandMaster ： だった (08/23-21:58:01)

ディル ： ここには慣れた環境がないから、けっこうむずいんだなあ (08/23-21:59:17)

カリン ： まったりだらだら (08/23-21:59:28)

オウカ ： これってチャージ中は別に⾏動できるんですか？＞GM (08/23-21:59:49)

ディル ： 【運転：2d+7 携帯にチャレンジ】 2D6 + 7 → [2,1] = 3 + 7 = 10 (08/23-22:00:31)

ディル ： ん、まあさすがになあ（失敗） (08/23-22:01:26)

アーデルハイト ： でも⼀度は成功させたのなら上出来じゃないかしら。（ディルの背中ぽんぽん） (08/23-22:02:23)

リリア ： （から揚げ美味しいなとはむはむ） (08/23-22:02:24)

GrandMaster ： 失敗しました。 (08/23-22:02:37)

GrandMaster ： できませんよ。 (08/23-22:02:45)

ラフィーユ ： 失敗は成功の基ニャ〜気にしないのニャ〜（それでも⼗分携帯はしやすくなってるので助かったと）＞デ
ィル (08/23-22:02:57)

オウカ ： ならやっぱり速射機能も⼤事ですねぇ (08/23-22:03:20)

ラフィーユ ： オウカさん、放熱の⽅の改造お願いしていいかニャ？ (08/23-22:03:26)

GrandMaster ： もう半⽇かけるならもう２回ずつ挑戦できる。 (08/23-22:03:31)

ラフィーユ ： （ちゃーじでもＯＫ！） (08/23-22:03:41)

ディル ： ディルとしては放熱機構を改造できたのでまあ満⾜なんだなー（こくこく） (08/23-22:04:03)

カリン ： （チャージなどさせるものか） (08/23-22:04:06)



オウカ ： 【運転/2d+13 改造:速射】(コンデンサを取り替えて、Dセルの充電効率を上げていく キコキコ) 2D6 + 13
→ [5,1] = 6 + 13 = 19 (08/23-22:04:12)

マール ： お疲れ様！ちゃんと改造出来るだけで充分凄いよ！(ディルの背中を労うように叩く)＞ディル (08/23-
22:04:20)

ラフィーユ ： あと半⽇時間掛かっても7層まで⾏くのに⽀障はないかニャ？無理は⾔えないので⽀障が出そうなら改造
はしたいけれどここでやめるのニャ＞チェン (08/23-22:05:02)

オウカ ： (両⼿にスパナを持ってオイルに濡れながら作業する妖精の図)…ふぅ、交換作業終了です (08/23-22:05:15)

ディル ： ひとまずおつかれさんー（煤まみれの⼿であるがオウカにハイタッチ⾵のソフトロータッチを求めようと）
(08/23-22:06:09)

ラフィーユ ： （ちなみに改造はここでしか出来ないですか？）＞ＧＭ (08/23-22:06:11)

ラフィーユ ： オウカさんは流⽯ニャ…（機械妖精に恥じないその改造ぶりには⽬を⾒張るものがある…驚きのまなざ
し）＞オウカ (08/23-22:06:59)

オウカ ： お疲れ様でーす(危なげなく改造を終える妖精。その動きは流⽔の如く滑らかだったという) (08/23-22:06:59)

ディル ： どんな場所でも整備できるってやっぱ才能なんだなあ。すごいんだぞー＞オウカ (08/23-22:07:48)

GrandMaster ： パーツがここにしかない (08/23-22:08:22)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/23-22:08:30)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｂ 放熱：Ｂ 携帯：Ｃ (08/23-22:08:51)

オウカ ： スパナとレンチとドライバーさえあればどうにかなるものです(うふふ〜 唯⼀の活躍の場であった) (08/23-
22:09:15)

GrandMaster ： チャージが１ターンに改善された。 (08/23-22:09:16)

GrandMaster ： チェン：まぁ、問題ないと思うが。 (08/23-22:09:33)

ラフィーユ ： ……えーと、問題ないという事なのでぜひ後⼆回ずつ改造お願い出来ないかニャ？＞オウカ＆ディル
(08/23-22:10:40)

オウカ ： わかりました〜 (08/23-22:10:56)

アーデルハイト ： ちょっと待って、ラフィーユ。あと何⽇で戻るか依頼⼈のお兄さんに伝えてるの？ (08/23-22:11:27)

ラフィーユ ： 皆もちょっと時間取らせちゃって悪いのだけれどここでしか改造出来ないのでご協⼒お願いしますのニ
ャ…（頭を下げつつお願いと〜）＞ＡＬＬ (08/23-22:11:34)

オウカ ： では私は速射と携⾏性でいきますね (08/23-22:11:35)

アーデルハイト ： 依頼⼈→案内⼈ (08/23-22:11:53)

オウカ ： (わっくわっく 作業に取り掛かろうとしている妖精) (08/23-22:12:07)

ディル ： ⽇数制限を越えたらどういうことになるんだっけ、改めて聞いてはおかないとな＞チェン (08/23-22:12:30)

ディル ： もちろん作業するのには反対ではない（こくん） (08/23-22:12:45)

ラフィーユ ： …依頼⼈？1第七層の物を回収して10⽇未満でホウヅキの⾶空艇に戻るって事ニャ＞アーデルハイト
(08/23-22:13:04)



リリア ： ７⽇が残りのリミットのはずかな？それを過ぎたら死亡扱いで⾶⾏船は戻るって⾔ってましたよ＞アーデルハ
イト (08/23-22:13:08)

マール ： ⽇数制限を超えたら、わたしたち死亡認定されて、乗ってきた⾶⾏船が帰っちゃうんだ＞ディル (08/23-
22:13:35)

アーデルハイト ： 確か１０⽇以内に戻ってこないと、死んだ扱いにされる。って⾔われてるはずよね。それ、伝えてる
の？＞ラフィーユ (08/23-22:13:40)

リリア ： だから下で時間のかかる問題が起きたら、救出か死亡確認班が来るまでここで⽣活だと思うかな (08/23-
22:13:47)

GrandMaster ： チェン：は？おれは知らねえよ。１０⽇で帰りたいのはおまえらだろ (08/23-22:14:33)

オウカ ： そうそうそんな問題は起きないですよ〜(楽観妖精) (08/23-22:14:34)

ラフィーユ ： ライブハウスを使えばすぐにでもホウヅキに戻る事は出来るのニャ。⾶空艇でホウヅキに戻るまでに⼀⽇
はかかるからニャ？それまでに戻れば脂肪捜索隊が出る事はないニャ＞アーデルハイト (08/23-22:15:23)

ラフィーユ ： 脂肪…＞死亡 (08/23-22:15:52)

マール ： 初めの約束が10⽇、チェンさん⾒つけるまでに２⽇、部屋での待機で1⽇、昨⽇の１泊で残り６⽇かな？
(08/23-22:16:45)

リリア ： そうなんだけど・・・綺麗に気にしていない⼈もいるから。（肩を竦めて）＞チェン (08/23-22:16:48)

アーデルハイト ： マールを拉致されたのも、想定外でロスだったのでしょう？下でロスしないとは限らないのだし。＞
ラフィーユ (08/23-22:16:59)

マール ： で、何もなければ往復４⽇。ちょっとマズいかな、ってわたしは思うよ (08/23-22:17:55)

ラフィーユ ： 第七層までに４⽇で⾏って帰ってこれるんだよニャ？＞チェン (08/23-22:17:56)

リリア ： 私も不味いと思いますね。何もなければ４⽇。あれば最悪どうなるかわかりませんから (08/23-22:19:01)

オウカ ： 私はいつでもワープできるならオーバーしても良いと思ってるので、気にしない派ですねぇ (08/23-22:19:42)

カリン ： ただいってかえってくるだけなら・・・でしょうね、それ (08/23-22:19:43)

ラフィーユ ： （ちなみに今全体⼯程の何⽇⽬に当たるでしょうか？また、時間が残ってる場合、帰りにジャンク屋に寄
っての改造は可能？）＞ＧＭ (08/23-22:20:08)

リリア ： （もう完全に⽬的が７階層の探し物からジャンク屋で改造に変わってる気がするのは気のせいかな……）
(08/23-22:20:42)

GrandMaster ： チェン：何もなければな＜四⽇ (08/23-22:20:47)

カリン ： （気のせいじゃない） (08/23-22:20:54)

GrandMaster ： 現在三⽇⽬。 (08/23-22:21:06)

カリン ： 現実的には・・・最低でも+2⽇は⾒ないと (08/23-22:21:15)

アーデルハイト ： 藪蛇をつついて要らぬ不幸に⾒舞われたり、と。最初から最終⼿段を最初から当にしての⾏動は軽
率。 (08/23-22:21:23)

カリン ： 多分現時点で余裕はない (08/23-22:21:30)



ディル ： 外部との連絡で予定を遅らせることは難しそうなんだなあ？ (08/23-22:22:14)

ラフィーユ ： …後７⽇あるニャ。それに最悪戻りの時間は省略してホウヅキに帰る⼿段があるのニャ〜 (08/23-
22:23:07)

リリア ： もう充分に関係のないことに⾸を突っ込んでるから今更なんだけど…（はふん吐息を吐き (08/23-22:23:23)

リリア ： それが使えない可能性があるかもという事を全く視野に⼊れてないですよね…… (08/23-22:23:42)

オウカ ： 私はこのために来てるので全く問題は無いですけどねぇ (08/23-22:24:14)

オウカ ： それじゃ帰りに寄りましょうか？ (08/23-22:24:42)

ハーティリア ： ⾔っとくがマジでそれは最後の⼿段だからな。⾶⾏船の奴ら勘違いさせたまま、先にホオヅキ戻るんだ
から迷惑以外の何者でもねえし。 (08/23-22:25:31)

マール ： 下の階層で何もなかったら⼤丈夫だろうけど、何もないって保証はないんだし。⽬的は⾝代わり⼈形の確保、
サブ⽬的がＤセル資料の回収なんだから、あまり時間かけずに先に⾏った⽅がいいんじゃないかな？ (08/23-22:25:44)

アーデルハイト ： それでいいんじゃないかしら。尻に⽕が付く、なんて御免ですしそれが他⼈のせいなら殊更。
(08/23-22:26:12)

リリア ： オウカさんはそれでいいでしょうけど…ここに来た本当の⽬的はエティリスさんたちが必要なものを取りに来
たんですよ。私たちはその⼿伝いなのに⾃分の欲望を優先してどうするんですか…それは⼿伝いじゃなくて邪魔っていう
んですよ？（判ってますかと完全に呆れ眼） (08/23-22:26:14)

ハーティリア ： 時間無くなったら⼈体実験場は⼈形探しだしたら調査せずに即撤収するからな。＞オウカ (08/23-
22:27:15)

GrandMaster ： チェン：予備の期間は２⽇ある。逆に半端にいじって集中できないよりいまここでやってしまったほ
うがいいと思うぞ。 (08/23-22:27:22)

ラフィーユ ： ⽬的は確かにあるけれど…それだけが冒険じゃないと思うんだよニャァ…（確かに寄り道にはなってしま
うけれど…）じゃぁ、帰りに時間があればよる事にしましょうニャ〜（⾦貨５０枚⽀払ってレーザー砲台（仮）を購⼊し
ます）＞ＧＭ (08/23-22:27:24)

カリン ： 予備を使い切っていい場所ではないと思うけれど・・・ (08/23-22:28:19)

ラフィーユ ： （帰りに時間があればよって改造という事で宜しいでしょうか？）＞ＧＭ (08/23-22:28:55)

アーデルハイト ： それで、マールを誘拐されたのでしょう？それは⾃分の責ではなくて？＞ラフィーユ (08/23-
22:29:07)

オウカ ： いや、元々は私の⽬的だったんですが…＞リリア (08/23-22:30:18)

ラフィーユ ： 私だけの責任になるのニャ？＞アーデルハイト (08/23-22:30:38)

オウカ ： まぁ私はひとまず弄れたので、⼈体実験のレポートまでは先を急いでも問題無いですよ (08/23-22:31:14)

GrandMaster ： チェン：まぁ、お前らがそれでいいなら無理にとは⾔わんが。 (08/23-22:31:31)

GrandMaster ： それでは、宣⾔があったので弁当屋にもどってきました。 (08/23-22:32:23)

GrandMaster ： 店主：ご注⽂の⾷材、そろえておきました。お代はいりませんよ。 (08/23-22:32:42)

GrandMaster ： 注⽂した⾷材を受け取った。 (08/23-22:32:48)



ラフィーユ ： まずは⽬的の物を⼊⼿した⽅が落ち着くのは確かニャ…。では第３層もＤセルの設計図だけ探して後は⽬
もくれず第７層に向かうニャ。それでいいんだよニャ？（無駄な時間ロスとの⾔葉に、⽬的以外のものすべてを省くと宣
⾔）＞ＡＬＬ (08/23-22:33:31)

ハーティリア ： ……ってか、今回の主役はエティリス達だろ。そいつらに聞けよ。＞オウカ、ラフィーユ (08/23-
22:33:43)

オウカ ： アレ、なんか情報が⾷い違ってるような… (08/23-22:34:33)

ラフィーユ ： もともと⽬的は「それ」であるのは確かニャ。時間が惜しいならば余計な事には⾸を突っ込まないで終わ
ったらすることにしますニャ〜（それで⽂句がないのであれば余計な波⾵は⽴てたくないので…そのようにしようと）＞
ＡＬＬ (08/23-22:37:09)

オウカ ： うーん…まぁ良いです 道中にも⽬的の物はあるでしょうし (08/23-22:38:05)

ラフィーユ ： 皆の準備が整い次第第３層に向かうのニャ。忘れ物はないかニャ？＞ＡＬＬ (08/23-22:38:07)

エティリス ： ……わたしはいいですよ、「呪い避けの印」と「Dセル⽣産研究資料」を⼿に⼊れられれば。あとはつい
てきていただいているのですから。 (08/23-22:38:10)

ユリーカ ： え〜っと…わたくしたちは呪いを肩代わりしてくれる⼈形を探しにきましたので〜……３層がメインではあ
りますねぇ〜…♪ (08/23-22:38:11)

オウカ ： ひとまずは七層を⽬指しましょうか (08/23-22:38:21)

エティリス ： 「Dセル」⾃体もあればいいですねぇ…。ええ、わたしは補給もできましたしで⼤丈夫ですよ。 (08/23-
22:39:06)

カリン ： ⼤丈夫だ問題ない（今度はリリアの頭上にいついた） (08/23-22:39:54)

ラフィーユ ： （では、全員の準備ができ次第第３層へ向かいます）＞ＧＭ (08/23-22:39:54)

アーデルハイト ： 先導役が拗ねてどうするの、エティリス達のほうがよっぽど⾒えてるし⼤⼈じゃない。 (08/23-
22:40:25)

マール ： わたしも補給は出来てるからすぐ出発出来るよ！ラフィーユさんたちはごめんね、帰りに時間があったら絶対
また来るから少しだけ待ってね (08/23-22:40:53)

オウカ ： というか やっぱりここだけはハッキリさせておきたいのですが (08/23-22:41:13)

ラフィーユ ： えーと、預かったスーツケースは第３層のごみ置き場に全部捨てるのニャ〜。中⾝の確認はしないのニ
ャ。余計な事はしないで⾏きますのニャ！（空ければそれも時間ロス。⾔われたとおりにゴミ置き場捨てて⽬的のもう⼀
つであろう「Ｄセルの設計図」を探す事に…）＞ＡＬＬ (08/23-22:43:00)

ハーティリア ： うん？＞オウカ (08/23-22:43:04)

オウカ ： 元々、私はDセルの量産型資料と⼈体実験のレポートがあると聞いてどうしても⾏きたいと最初にお願いして
いて、その後でエティリスさん達も必要としている⼈形もあるから、ってことでしたので…たまたま合同PTですけど、
私の⽬的も少し考慮して欲しいのです (08/23-22:43:22)

ラフィーユ ： 早く探して時間を作ってまた戻ってくるのニャ！早く⽬的回収して時間を作れば済む話なのニャ〜(マー
ルの⾔葉に頷き）＞マール (08/23-22:44:34)

オウカ ： というわけで 改造はただの趣味なので良いですが、⼈体実験のレポートとオーパーツの研究資料だけは確認さ
せて欲しいのです (08/23-22:45:25)

GrandMaster ： では⼆階層に降りて、北側の中央階段にやってきた。 (08/23-22:45:39)



GrandMaster ： その階段を下りる。 (08/23-22:45:43)

GrandMaster ： 階段を下りた先はさびた鉄の廊下の⼀本道だ。 (08/23-22:46:04)

マール ： ⼤丈夫、Ｄセルの資料はわたしたちも頼まれてるよ！⼈形も⼈体実験場跡にあるって聞いてるから安⼼して！
＞オウカ (08/23-22:46:08)

GrandMaster ： 歩いていくと途中にゴミ捨て場がある。 (08/23-22:46:14)

ラフィーユ ： 因みにその⼈体実験のレポートは何そうにあるかわかるかニャ？それとオーパーツかニャ… (08/23-
22:46:20)

GrandMaster ： 左右に鉄くずの⼭を乗り越えると向こうに⾏けそうな横通路がある。 (08/23-22:46:32)

GrandMaster ： チェン：あのがれきの向こう側がくだんの探索地域だ。このまままっすぐ⾏けば四階層⽬にいける。
(08/23-22:47:04)

エティリス ： まずはゴミ捨て場に三つのスーツケースを捨てたいのですが… (08/23-22:47:43)

リリア ： その後にＤセルの設計図？を探すんですよね？ (08/23-22:48:07)

ラフィーユ ： ……やはり時間は結構かかるかもしれないニャ…この第３層もまだ何処に何があるかもわからないからニ
ャ〜（結構広いなぁ…とチェンの案内に困り顔…） (08/23-22:48:29)

オウカ ： なら良かったです〜 でも、サブとかメインとかで区切らないで欲しいです 私にとっても⼤切な事なので。
(08/23-22:48:36)

ラフィーユ ： ニャァ。まずはこの不気味なスーツケースを捨てるのニャ…（エティリスの袋からその謎のスーツ系スを
此処で投棄しよう！）＞ＡＬＬ (08/23-22:49:19)

ラフィーユ ： ちなみにこの第３層の探索エリアの広さはどれぐらいニャ？＞チェン (08/23-22:50:03)

マール ： うん、ジョーさんから聞いた通りなら三階層の奥の廃材置き場で⾒つけたんだって！同じ本が何冊かあったら
しいから、多分探せば⾒つかると思うんだ (08/23-22:50:12)

エティリス ： （スーツケースをバッグから出してゴミ捨て場に置く）……開けたい⽅はいますか？＞ALL (08/23-
22:50:19)

ハーティリア ： アーデルハイドが中⾝みたいんじゃなかったか？ (08/23-22:50:57)

オウカ ： 機械じゃないなら興味無いのですっ (08/23-22:50:57)

ユリーカ ： アーデルハイト様はいかがしますかぁ〜？ (08/23-22:51:06)

マール ： ごめんね、オウカさんが何か頼んでたなんて聞いてなくって。⽬的地は⼀緒だから頑張ろうね (08/23-
22:51:30)

アーデルハイト ： ああ、開けていいなら開けたいわ。開けなくても刺せばいいだけだけども。 (08/23-22:51:43)

マール ： ＞オウカ (08/23-22:51:55)

ラフィーユ ： いや、捨てる事が⽬的だったし、開けた事で藪蛇出て着たら⼤変じゃないかニャ…？（もし開けた瞬間普
通に出てこられたら勝ち⽬がないのだけれど…と、そんな顔をしてみる） (08/23-22:52:15)

カリン ： （正確には、魂を喰らうために遺体に剣が届く状態にしたい、か） (08/23-22:52:29)

マール ： あ、じゃあ開けない⽅向でお願い！(スーツケースに背を向ける)＞アーデル (08/23-22:52:33)



ディル ： まあ、⽬的地は⼀緒だし、それにDセルも⼤事だが、友達をてつだうのは何より⼤事なことなんだなあ (08/23-
22:52:47)

エティリス ： ……分かりました。三つとも開けますね（スーツケースを三つ開けます）＞GM (08/23-22:52:52)

GrandMaster ： チェン：かなり広いよ。⽬的のものが⾒つかるかどうかもあやしいもんだね。 (08/23-22:53:01)

モーンブレード (NPC) ： スーツケースごとモーンブレードで刺すけど、問題ないかしら＞エティリス (08/23-22:53:10)

GrandMaster ： 中から⾶び出したのは⾁塊とも⾔い難いような液状の何かだ。スーツケースをあけるとあふれだして
くる。 (08/23-22:53:33)

エティリス ： あああ、ごめんなさい。（慌ててスーツケースを閉める） (08/23-22:53:34)

ラフィーユ ： 刺すだけならば時間もかからないしいいんじゃないかニャ？（その開けることしなければ問題ないと思う
ので刺すのには別段気にしない⽅向）＞アーデルハイト (08/23-22:53:38)

GrandMaster ： ネクロマンサーですら、こんなイカレタ屍体の扱い⽅はしない。 (08/23-22:53:53)

オウカ ： いえいえ。そちらも呪いの⼈形を探してるんですねぇ…本当に⼈形なんでしょうか('' (08/23-22:53:55)

オウカ ： ＞マール (08/23-22:54:00)

GrandMaster ： 全員ＳＵＮチェックだ。精神抵抗で⽬標１８ (08/23-22:54:06)

GrandMaster ： 抵抗に失敗すると発狂する。 (08/23-22:54:13)

アーデルハイト ： まぁ、その⾁塊をモーンブレードで突き⽴てます＞GM (08/23-22:54:19)

オウカ ： …うげ (08/23-22:54:29)

ラフィーユ ： ……あ、開けたのかニャ？！う、うにゃぁ…な、何これ…（⾒てはいけないものを⾒てしまった感が）
(08/23-22:54:45)

リリア ： ・・・・・・・・っ！（思わず⼝元を押さえ⽬を背けて） (08/23-22:55:19)

マール ： わたしスーツケースに背を向けてるけど、チェック必要？＞GM (08/23-22:55:43)

ディル ： 【精神抵抗】 2D6 + 11 → [4,2] = 6 + 11 = 17 (08/23-22:55:50)

オウカ ： 【精神抵抗】 2D6 + 8 → [4,4] = 8 + 8 = 16 (08/23-22:55:52)

GrandMaster ： 抵抗して無事でないと⾏動は許可しない・ (08/23-22:55:57)

GrandMaster ： 背を向けてると宣⾔してるなら抵抗は必要ない＞マール (08/23-22:56:17)

リリア ： 【精神抵抗】 2D6 + 7 → [6,2] = 8 + 7 = 15 (08/23-22:56:24)

エティリス ： 精神抵抗チェック。 2D6 + 8 → [3,5] = 8 + 8 = 16 (08/23-22:56:24)

GrandMaster ： チェン：あー、あー…あー…なんで開けるかね。 (08/23-22:56:54)

アーデルハイト ： 指⽰するのが遅くて申し訳ないことをしたわ。（精神抵抗：2ｄ＋8） 2D6 + 8 → [3,3] = 6 + 8
= 14 (08/23-22:56:56)

カリン ： 2D6 + 11 → [3,5] = 8 + 11 = 19 (08/23-22:57:02)

ラフィーユ ： 【精神抵抗 Ｌｖ5+精神Ｂ3】 2D6 + 8 → [5,1] = 6 + 8 = 14 (08/23-22:57:17)



カリン ： あっ・・・（何とか耐えて） (08/23-22:57:25)

ハーティリア ： 精神抵抗 2D6 + 8 → [2,5] = 7 + 8 = 15 (08/23-22:57:46)

マール ： 了解です。ロールで宣⾔したので抵抗はしないよ！＞GM (08/23-22:57:51)

ラフィーユ ： だ、だから捨てるだけって…にゃぁああ…（涙⽬になりあまりの気持ち悪さにその場に座り込んでしま
う…） (08/23-22:58:36)

オウカ ： さっきの問答の後でこれはちょっとだけ恨みますぅーーーーーー！？(⽬が！⽬っぽいものが浮いているぅ
ー！灰⾊のドロドロとシェイクされているぅー！…こいつ⾒慣れてるはずなんだが 久しぶりでダメだったか) (08/23-
22:58:58)

カリン ： これはっ、しっかりなさいっ！ (08/23-22:58:59)

GrandMaster ： チェン：いったん撤退だ。正気の奴はこいつらを運ぶのを⼿伝ってくれ。 (08/23-22:59:01)

リリア ： （あまりの恐ろしい光景にその場に座り込んで⽬が虚ろに） (08/23-22:59:23)

ハーティリア ： おじさんも別⽅向⾒るロール⼊れたかったが遅かったわ。 (08/23-22:59:29)

エティリス ： ………………（爆⼼地で固まってる） (08/23-22:59:48)

ディル ： 真っ⾚な (08/23-22:59:52)

オウカ ： にゃああああああああ！！！？？(クイックドローで銃を抜いて、スーツケースに向かって乱射する妖精)
(08/23-23:00:02)

カリン ： ごめんなさい、（オウカ以外は）無理です。（妖精サイズだから） (08/23-23:00:27)

カリン ： （オウカ殴り倒して持って⾏く） (08/23-23:00:53)

GrandMaster ： とりあえずマールとチェンでみんなを引きずって撤退した。 (08/23-23:00:57)

ハーティリア ： (くそー医者なのに死体⾒て吐くとか屈辱過ぎる…。) (08/23-23:01:14)

GrandMaster ： 闇医者の所に移動して、全員ベッドに寝そべり、薬で気絶させられる。 (08/23-23:01:16)

GrandMaster ： １２時間後に⽬が覚めました。 (08/23-23:01:28)

リリア ： （死体は死体でもミンチ⾁は仕⽅ないかと…） (08/23-23:01:38)

オウカ ： 逃げるドロドロは⾁塊ですーっ！逃げないドロドロは訓練された⾁塊であべしっ！？(がくり) (08/23-
23:01:40)

GrandMaster ： ４⽇⽬になりました。 (08/23-23:01:46)

ディル ： 真っ⾚な星がついたり、消えたりしているんだなー…（ばたんきゅう） (08/23-23:02:16)

GrandMaster ： チェン：治療費に全員で２万かかったぞ。あとで請求するからな。 (08/23-23:02:19)

アーデルハイト ： 申し訳ないわ。スーツケースに突き⽴てる予定が（⼟下座）＞all (08/23-23:02:36)

オウカ ： うぇーい…(顔が⻘い) (08/23-23:02:42)

GrandMaster ： 闇医者：ひひひ、スーツケースの中⾝をみたんだってな。あれは刺激が強いからのう (08/23-
23:02:50)

アーデルハイト ： 後でじゃなくて、今⽀払うわ。（２万セレン渡し）＞チェン (08/23-23:03:07)



エティリス ： …………ごめんなさい、開けてしまって…… (08/23-23:03:12)

リリア ： ぅぅ・・・・当分お⾁は⾒たくないですね…。（顔が真っ⻘） (08/23-23:03:17)

カリン ： もう・・・（耐えてるので看病してる妖精） (08/23-23:03:39)

ラフィーユ ： チェンさんごめんなさいなのニャ…（あの光景がまだ⾊濃く残っていて⾷欲もわかない…） (08/23-
23:03:55)

ディル ： きにすんなー。ディルなんかもっと酷い⽬にあってる（具体例はさすがにいわないが）＞エティリス (08/23-
23:04:04)

オウカ ： ま、まぁ、過ぎた時間は戻りませんし、気を取り直して⾏きましょう…(フラフラ復活) (08/23-23:04:18)

GrandMaster ： ついでにマールの発狂も直りました (08/23-23:04:37)

GrandMaster ： チェン：まぁ、別にかまわねえよ。⼈死にが出たわけじゃないし。 (08/23-23:04:58)

ラフィーユ ： …エティリスさん、気に病むことはないのニャ…トラブルがあるのが冒険ニャ。何もないの冒険なんて冒
険でも何でもないからニャァ…（あはは〜…と、笑って⾒せるけれど顔が死んでる…）＞エティリス (08/23-23:05:11)

GrandMaster ： チェン：たぶん⽣きながら⾜の指からゆっくりミンチにかけられていったんだろうなぁ…紫煙の君を
怒らせるとああなるって典型だ。 (08/23-23:05:31)

エティリス ： …………（気づいていないけどマールさんが治ったのが救いです） (08/23-23:05:47)

オウカ ： (弾をリロードしつつ、⼀度銃をバラして無理に撃ったせいで割れてないか確認してから 準備完了) (08/23-
23:06:11)

リリア ： （それを聞いて⼝元を抑えて） (08/23-23:06:24)

カリン ： ちょっと⾔及しないでくださる。トラウマ多発しそうですから＞チェン (08/23-23:06:29)

エティリス ： …………（できるだけ想像しないようにしている） (08/23-23:06:46)

オウカ ： (昔の映画に そんなシーンあったな)＞⽣きたままミンチ機 (08/23-23:06:48)

ラフィーユ ： …恐ろしい事ニャ…（姫様のお怒りに触れると誰も⽣きていられないことが良く分かった…） (08/23-
23:07:04)

リリア ： （洋画で⽊材粉砕機に頭からですん） (08/23-23:07:10)

ディル ： （ʼʼ (08/23-23:07:16)

オウカ ： で、では…いきましょう、か？ (08/23-23:08:04)

エティリス ： ええ、⾏きましょう。今度こそ。 (08/23-23:08:45)

GrandMaster ： ゴミ捨て場に戻ってきました。 (08/23-23:08:55)

ラフィーユ ： さぁ〜！気を取り直していくのニャ！（再び第３層に戻って今度こそＤセル設計図を探さなくちゃと…現
場へ戻る）＞ＧＭ (08/23-23:09:03)

ハーティリア ： うちの船でだやだや⾔いながら寛いでるのって実はレアだったのな。 (08/23-23:09:14)

GrandMaster ： スーツケースは閉じられて掃除されています。チェンが気絶してる間にやってくれたようです。
(08/23-23:09:15)



GrandMaster ： チェン：で、どうするだ？がれきの⼭を乗り越えるか、まっすぐ進むか。 (08/23-23:09:30)

オウカ ： ええっと…最優先で⼊⼿するものは (08/23-23:09:31)

オウカ ： エティリスさん達は呪いの⼈形なんですよね？ (08/23-23:09:55)

アーデルハイト ： よきにはからえー。……うん、あれは違う⼈。 (08/23-23:10:05)

エティリス ： 鉄くずの⼭の向こうに通路があるんでしたよね。 (08/23-23:10:25)

エティリス ： 呪い避けは7層にあります。ここでの⽬的は「Dセル⽣産研究資料」です。 (08/23-23:11:11)

ラフィーユ ： 此処には⽣き物は居ても⿊服さんだけみたいですしニャァ…罠に注意すればここの通貨は問題なさそうニ
ャ… (08/23-23:11:20)

ハーティリア ： ドロシーからDセル設計図の回収依頼も受けてるから、そっちもだな。＞オウカ (08/23-23:11:27)

オウカ ： いや ⼤分時間取ったので (08/23-23:11:35)

オウカ ： Dセルと⼈形 どっちを先に取るのか です (08/23-23:11:52)

ハーティリア ： 呪い避けの⼈形は第７層の⼈体実験場跡さな。＞オウカ、ユリーカ (08/23-23:12:07)

オウカ ： さっきの話からするに 最悪どっちかだけの可能性もあるのでしょう？ (08/23-23:12:13)

ラフィーユ ： 先にここで資料探しちゃうのかニャ？オウカさんのお求めの物は７層なんだよな？オーパーツに関しては
分からないけれどニャァ… (08/23-23:12:28)

オウカ ： オーパーツとはDセルを含めた古代遺産の事ですよ (08/23-23:13:07)

オウカ ： EGGやスクーターなどがそうです ⾶空挺もですね (08/23-23:13:31)

ラフィーユ ： 此処かなり広いからニャ…運良く探した所にあればいいけれど…⾒つからなければ本題にもたどり着けな
くなる恐れもあるのニャ…＞ＡＬＬ (08/23-23:13:57)

オウカ ： オーバーテクノロジーアイテム とも⾔ったかな (08/23-23:14:04)

ラフィーユ ： 先に第７層まで進んじゃうかニャ？時間が余れば⼿分けして時間ぎりぎりまで探せば良いしニャァ？
(08/23-23:14:52)

ラフィーユ ： ……此処には⾊々ありそうだけれど…先に進んじゃうかニャ？⼈体実験施設も底みたいだしニャァ…＞オ
ウカ (08/23-23:15:44)

マール ： Ｄセル資料は出来ればらって⾔われたからサブって⾔ったんだけど、オウカさんいるんでしょ？可能ならどっ
ちも持って帰りたいし、先にここを探索してから７層で⼤丈夫だよ？ (08/23-23:15:52)

オウカ ： 私の⽬的はここですしね ただ⼈数が⼈数なので多数決に従いますよ (08/23-23:16:40)

エティリス ： ドロシー先⽣の希望ですしね。ここは「Dセル⽣産研究資料」を探してからでいいと思います。 (08/23-
23:17:42)

ラフィーユ ： 皆さんの意⾒を求めるのニャ。リーダーがおりまとめるのニャ＞ＡＬＬ (08/23-23:17:42)

ユリーカ ： ここから七層までは〜…どれぐらいかかるのですかぁ〜…？＞チェン (08/23-23:18:06)

ラフィーユ ： エティリス・マール＞探索希望 オウカ＞多数票に賛同 (08/23-23:18:51)

アーデルハイト ： 私は⼿助けに来たのだし、新⼈さんが是というものに従うわ (08/23-23:20:12)



GrandMaster ： チェン：⾔って帰ってくるだけなら２⽇でいけるよ。 (08/23-23:20:37)

オウカ ： 探索含めたら3、4⽇かかりかねないですね (08/23-23:21:01)

GrandMaster ： チェン：なにもなければな。ここでの探索に２⽇割く想定でやってるから４⽇でカウントしてる。
(08/23-23:21:09)

リリア ： 私もエティリスさんや、マールさん、ユリーカさんの判断に従いますね。 (08/23-23:21:11)

ラフィーユ ： エティリス・マール＞探索希望 アーデルハイト＞新⼈さんに協⼒ オウカ＞多数票に賛同 (08/23-
23:21:50)

ディル ： まあDセルは⼤事だとはおもうが、エティリスたちにまかせよう (08/23-23:21:51)

カリン ： アクシデント時には考え直す条件つきで、多数票に賛同 (08/23-23:21:55)

ユリーカ ： ⽬当ての品がぽんと置いてあればいいのですけれど〜……あぁ〜 (08/23-23:22:02)

オウカ ： 物さえ⾒つかれば私が⾒ればすぐわかるはずなんですが(問題はこの⼭だしなぁ) (08/23-23:22:40)

ユリーカ ： ⼤衝会の⽅にここの探索を⼿伝っていただくことは流⽯にできませんよねぇ〜……？＞GM (08/23-23:22:48)

GrandMaster ： そんな義理はありませんからね＞ユリーカ (08/23-23:24:03)

ラフィーユ ： この時点で探索賛成派が半分以上なので探索で決定ニャ〜。オウカさんの探す古代の遺品もあればいいん
だけれどニャ…。シーフが居れば⼆⼿に分かれましょうかニャ？この広さ⼀⼈では探し終わらないしニャァ…＞ＡＬＬ
(08/23-23:24:42)

オウカ ： 遺品はついででOKですよ ⽬的はDセルの設計図です (08/23-23:25:17)

ユリーカ ： 折⾓だし⼿伝ってくれてもいいのに〜…（ふんすふんすっ (08/23-23:25:32)

オウカ ： ドロシーさんの依頼とは違って、私が読む⽤ですけどね 写しで2枚くらい⼀緒にあればいいんだけど (08/23-
23:25:49)

ユリーカ ： では頑張ってさがしましょう〜…♪ (08/23-23:26:17)

オウカ ： シーフはありません(=ﾟωﾟ) (08/23-23:26:20)

ラフィーユ ： ⾃由に探索して持ち出して良いって時点で⼗分助けてもらってるのニャ。頭に乗ったら今度こそ突き落と
されるかもニャ…？＞ユリーカ (08/23-23:26:51)

マール ： まずはチェンさん、廃材置き場ってどの辺なの？この⼀帯が全部そう？＞チェン (08/23-23:26:53)

ラフィーユ ： （シーフ持ちは挙⼿！）('ω')ノ (08/23-23:27:35)

オウカ ： 忍者でも可！ (08/23-23:28:20)

マール ： はーい！(挙⼿) (08/23-23:28:22)

カリン ： ノ (08/23-23:28:42)

GrandMaster ： チェン：そうだよ。この辺りは昔の研究施設だったみたいでね。いろいろと置いて⾏かれた資源が多
いのさ。 (08/23-23:29:06)

ラフィーユ ： （探索場所のポイントをピックアップして地図に書き出すことは可能ですか？）＞ＧＭ (08/23-23:29:37)



GrandMaster ： チェン：利⽤価値のあるものや、⾼価なもの、貴⾦属、希少⾦属など、資源の⼭だってんで⼤衝会が
占領して⽜⽿ってる。たまにもぐりこんでちょろまかす奴もいるみたいだが。⾒つかり次第スーツケース⾏だ。 (08/23-
23:30:01)

オウカ ： うー 時間さえあればじっくり⾒ていきたい場所ですね (08/23-23:30:01)

リリア ： それだとこのフロア全部を探す事になるんだ… (08/23-23:30:03)

GrandMaster ： 無理ですね (08/23-23:30:10)

GrandMaster ： ＞らふぃーゆ (08/23-23:30:13)

ラフィーユ ： この広さを地図に書き出すことは不可能…地道に探すしかなさそうニャ…＞ＡＬＬ (08/23-23:31:02)

オウカ ： プロが2⽇かかると⾔ったんですから2⽇はかかるでしょうねぇ (08/23-23:31:28)

ラフィーユ ： そんな場所を⾃由に探索できるっていうのは凄い事ニャ… (08/23-23:31:36)

ディル ： まあ、⼤体の⽬安をさがしてみっか 【⽬星 ２d＋７】＞GM 2D6 → [5,1] = 6 (08/23-23:31:46)

ディル ： 全⾓だと数字が反映されないんだな、つまり達成は13だ (08/23-23:32:21)

マール ： うーん、広いねえ。シーフの⼈数で別れて、⽬星しながら調べて回る？ (08/23-23:32:21)

ラフィーユ ： 時間が惜しいから早速分かれて探索開始しましょうニャ！（何がどこにあるかもわからないのだから時間
を有効に使おうと） (08/23-23:32:22)

オウカ ： じゃあチーム分けをお願いします＞ラフィーユ (08/23-23:33:08)

アーデルハイト ： （予⾔・フレイア：2Ｄ+8）＞3fの貴重品はどこにある 2D6 + 8 → [3,4] = 7 + 8 = 15 (08/23-
23:33:25)

ラフィーユ ： （分割しての探索はしても良いでしょうか？）＞ＧＭ (08/23-23:33:55)

GrandMaster ： では、ディルが勝⼿に乗り越えて左のほうのがれきの向こうに⾏ってしまいました。 (08/23-
23:34:10)

GrandMaster ： フレイア：探し物も戦いです。知恵をもって勝ち取りなさい。 (08/23-23:34:37)

オウカ ： …ディルさんが⾏ってしまいました('' (08/23-23:34:39)

GrandMaster ： チェン：俺だって普段ここで品物漁りなんてやんねーからな。⾒つかるときは⼀瞬でみつかるんじゃ
ないか？ (08/23-23:35:18)

カリン ： ('' (08/23-23:35:20)

リリア ： あ、ディルさん…？（⾏っちゃったと） (08/23-23:35:23)

ラフィーユ ： オウカさん…忍者の⼒でディルサンと協⼒してほしいのニャ…＞オウカ＆ディルチーム (08/23-23:35:46)

オウカ ： ドローンを⾶ばしてディルさんを視界に捉えておきます＞GM (08/23-23:35:47)

GrandMaster ： どうするね？ (08/23-23:35:48)

アーデルハイト ： 無駄に男前ですが、答えになってないです。フレイア様。（ʼʼ (08/23-23:35:49)

GrandMaster ： ディルはごそごそがれきの⼭を漁っているようだ。 (08/23-23:36:02)



オウカ ： 私は忍者じゃないですよ(。。 (08/23-23:36:10)

エティリス ： ……知恵をもってですか……。（⽯板を使って、⾃分たち以外に反応がないかを試してみます）＞GM
(08/23-23:36:19)

オウカ ： では、私も動きますか (08/23-23:36:40)

ラフィーユ ： マールさんは初⼼者グループ1でマール・リリア・カリン・アーデルハイトで (08/23-23:37:23)

ディル ： （ごそごそ） (08/23-23:37:24)

GrandMaster ： ディルがどこにいるのかはわかる＞えてぃりす (08/23-23:38:41)

GrandMaster ： ディルは３ｄ６を振りましょう。 (08/23-23:38:50)

マール ： ２D＋8(⽬星)＜Dセル資料の場所 とりあえず、探し始めてみるね！ 2D6 + 8 → [3,2] = 5 + 8 = 13
(08/23-23:39:07)

ラフィーユ ： オウカさん持ってないのかぁ…では私の所に名前呼ばれてない⼈は私と⼀緒にお願いしますのニャ〜
(08/23-23:39:09)

オウカ ： 【観察/2d+8】(ドローンを⾶ばして全体図を把握。元研究施設なら、棚とか⾦庫とか机とかがありそうなの
でそれを探すのです)【観察＞周囲⼀帯】 2D6 + 8 → [4,6] = 10 + 8 = 18 (08/23-23:39:10)

GrandMaster ： それらしい残骸はたくさんある。本も散らばってるみたいだ。 (08/23-23:39:38)

ディル ： 3D6 → [6,3,6] = 15 (08/23-23:39:45)

エティリス ： とりあえず、ディルさんの位置は分かりました。 (08/23-23:39:51)

GrandMaster ： 探すならば３ｄ６を振りましょう＞マール (08/23-23:39:54)

GrandMaster ： ２時間ぐらいかけてごそごそしたがそれらしいものは⾒つからない＞ディル (08/23-23:40:12)

ラフィーユ ： ……と、それでは私も探すのニャ（まずはこの周辺から調べて、使えそうな品物がないか物⾊）【シーフ
Ｌｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [3,1] = 4 + 8 = 12 (08/23-23:40:13)

オウカ ： では散らばってる本を探して次々と開いていくのです＞GM (08/23-23:40:33)

ディル ： みつかんなかった（ぐすん） (08/23-23:40:34)

マール ： 3D6 + 8 → [6,3,4] = 13 + 8 = 21 (08/23-23:40:40)

アーデルハイト ： （サーチ・マナ：2Ｄ+8） 2D6 + 8 → [3,4] = 7 + 8 = 15 (08/23-23:41:03)

リリア ： 探すと⾔っても……（そういう技能がないという） (08/23-23:41:09)

マール ： あ、ごめんなさい。間違えた。13です (08/23-23:41:15)

ラフィーユ ： 探す！ 3D6 + 8 → [3,5,3] = 11 + 8 = 19 (08/23-23:42:36)

アーデルハイト ： （⽬星：2Ｄ+8）＞Ｄセル資料の場所 2D6 + 8 → [3,4] = 7 + 8 = 15 (HP: 12/12 TP:30/31 敏

捷:24) (08/23-23:43:31)

エティリス ： 資料というからには本ですよね。わたしも散らばっている本を開いてみます。（⽚端から本を開いて内容
確認）＞GM (08/23-23:43:39)

GrandMaster ： 探す場合は３ｄ６を振ってください。 (08/23-23:43:53)



GrandMaster ： 探す⼈は全員 (08/23-23:44:03)

カリン ： これは、どの技能を使うべきか (08/23-23:44:04)

オウカ ： 【探す】 3D6 + 8 → [2,6,4] = 12 + 8 = 20 (08/23-23:44:15)

カリン ： 技能より運みたいだなー (08/23-23:44:25)

リリア ： 探すよー 3D6 → [1,5,2] = 8 (08/23-23:44:37)

カリン ： 探すの3d6 3D6 → [1,6,4] = 11 (08/23-23:44:56)

エティリス ： 【探す】 3D6 + 8 → [6,2,2] = 10 + 8 = 18 (08/23-23:45:00)

アーデルハイト ： （探す） 3D6 → [2,2,6] = 10 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/23-23:45:19)

ラフィーユ ： 改めて探すよ〜 3D6 → [4,5,4] = 13 (08/23-23:45:53)

GrandMaster ： がれきを乗り越えて全員でごそごそと広い中をいったりきたりします。情報通り敵らしいものは⾒当
たりません。 (08/23-23:46:12)

GrandMaster ： ２時間かけてみんなで探しましたがめぼしいものは⾒つかりませんでした。 (08/23-23:46:29)

GrandMaster ： 続けて探す場合はもう⼀度３ｄ６を振りましょう。 (08/23-23:46:55)

ディル ： 既に持ち出されたりとかしてないよなあ（ʼʼ (08/23-23:46:58)

オウカ ： こっちは⾒当たらないですねぇ…よくある本ばかりです(パタン、と閉じて) (08/23-23:47:14)

エティリス ： こちらもよくわからない本ばかりですねぇ。（待） (08/23-23:48:12)

ラフィーユ ： あきらめないで探す！ 3D6 → [1,4,5] = 10 (08/23-23:48:20)

カリン ： （⽅針待ち） (08/23-23:48:26)

オウカ ： ではもう少し頑張りましょうー (08/23-23:48:58)

オウカ ： 【探す】 3D6 → [5,4,6] = 15 (08/23-23:49:11)

アーデルハイト ： （改めて探す：3Ｄ） 3D6 → [4,1,4] = 9 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/23-23:49:17)

ディル ： （ごそごそ）【さがす】 3D6 → [2,4,3] = 9 (08/23-23:49:24)

オウカ ： シゴロ (08/23-23:49:27)

マール ： そう簡単に⾒つかったら苦労しないよね！(探す) 3D6 → [2,6,4] = 12 (08/23-23:49:38)

オウカ ： (3ゾロかなぁ(。。 ) (08/23-23:49:43)

カリン ： 探す 3D6 → [5,1,2] = 8 (08/23-23:49:46)

リリア ： 探す探す 3D6 → [3,1,2] = 6 (08/23-23:50:01)

オウカ ： ヒフミ('' (08/23-23:50:14)

カリン ： （想定時間的には666かもしれない） (08/23-23:50:18)

エティリス ： 【散らばっている本の密度の⾼いところで探します】 3D6 → [6,2,6] = 14 (08/23-23:50:42)



GrandMaster ： 逆にそれっぽいのが多すぎて、探す技能というよりはひたすらローラー作戦のようだ。 (08/23-
23:51:32)

GrandMaster ： ４時間経つがまだまだだ。 (08/23-23:51:45)

GrandMaster ： もう⼀度３ｄ６を振りましょう (08/23-23:51:55)

アーデルハイト ： 再び3Ｄ6 3D6 → [3,5,4] = 12 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/23-23:52:18)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/23-23:52:29)

マール ： 探すよー！ 3D6 → [6,4,3] = 13 (08/23-23:52:30)

リリア ： 探す探す探す 3D6 → [6,1,4] = 11 (08/23-23:52:31)

ディル ： （ごそごそがさがさ） 3D6 → [6,5,6] = 17 (08/23-23:52:34)

エティリス ： 【探します】 3D6 → [4,5,5] = 14 (08/23-23:52:49)

オウカ ： ムームームー(本を積み上げて⽚っ端からやっつけていく) 3D6 → [1,4,5] = 10 (08/23-23:52:52)

ラフィーユ ： 負けないのニャ…あきらめたらそこで終わりなのニャ！探すのニャ！ 3D6 → [5,6,6] = 17 (08/23-
23:53:03)

ユリーカ ： がんばって〜……♪ (08/23-23:53:03)

カリン ： 探す 3D6 → [1,4,3] = 8 (08/23-23:53:05)

ラフィーユ ： （おおう…） (08/23-23:53:10)

オウカ ： ユリーカさんも探してください！？ (08/23-23:53:21)

ハーティリア ： 【探す】 3D6 → [3,6,2] = 11 (08/23-23:53:28)

ユリーカ ： はわぁ…かしこまりましたぁ〜♪ 3D6 → [4,1,6] = 11 (08/23-23:53:54)

ラフィーユ ： ユリーカちゃんも探すのニャ〜（こっちに来て！と）＞ユリーカ (08/23-23:53:59)

ユリーカ ： （でてきたキャスターのタイヤを転がして遊び始め） (08/23-23:56:03)

GrandMaster ： ６時間経ちました。 (08/23-23:57:35)

GrandMaster ： ぜんぜん⾒つかりません。 (08/23-23:57:39)

GrandMaster ： チェン：まぁ、覚悟してたけど⾒つかるわけがないよな。 (08/23-23:57:51)

GrandMaster ： チェン：どうするんだ、もうちょっとやるか？ (08/23-23:58:01)

リリア ： もうそろそろ諦めて進んだ⽅がいいかも。下でも探す事になりますし (08/23-23:58:48)

GrandMaster ： 続けてやるなら、３ｄを振りましょう。 (08/24-00:00:07)

ユリーカ ： ７層までに妨害を受けることってあるんですかぁ〜？＞チェン (08/24-00:00:10)

ハーティリア ： 確か、ジョーは北部で⾒付けたって⾏ってたが。＞ALL (08/24-00:00:30)

GrandMaster ： チェン：普通ならないと思うけどな。まぁ、七階層あたりにいれば荒事もあるかもしれん (08/24-
00:00:48)



ハーティリア ： 北部を重点的に漁ったら、何か修正つかねぇか？＞GM (08/24-00:01:14)

ユリーカ ： 逆にココにとどまるうちは安全ってことでしょうかぁ〜……⼆組に分けます〜…？ (08/24-00:02:43)

GrandMaster ： ３ｄ４になります＞ハーティリア (08/24-00:02:54)

オウカ ： 北部、ですね (08/24-00:03:20)

ハーティリア ： お……なるほど、ぞろ⽬で⾒付かるとしたら確率上がるな。 (08/24-00:03:53)

オウカ ： 元々2⽇かかる計算でしたし 12時間のロスを含めて 後6時間だけやりませんか？＞ALL (08/24-00:04:02)

エティリス ： そうですね。北部に絞ってみましょうか。 (08/24-00:04:37)

オウカ ： 1⽇分消化してもダメだったら下へ向かいませんb？ (08/24-00:04:42)

マール ： そうだね、北を重点的に探してみようか (08/24-00:04:45)

ラフィーユ ： 北部の⽅で探してみるのニャ〜 4D6 → [6,5,5,3] = 19 (08/24-00:04:48)

ディル ： （北部でごそごそ） 4D6 → [1,2,5,3] = 11 (08/24-00:05:19)

ハーティリア ： …GM 、「北部」の「廃材置き場」に更に絞れるか？＞GM (08/24-00:05:22)

アーデルハイト ： 北部を探す 4D6 → [2,1,3,2] = 8 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:05:35)

GrandMaster ： なんで４ｄ６なんだよ。⼈の話を聞け (08/24-00:05:47)

エティリス ： 4d6じゃなくて3d4ですよ。 (08/24-00:05:59)

リリア ： ３ｄ４だよ (08/24-00:06:01)

マール ： 探すよ！ 3D4 → [3,3,4] = 10 (08/24-00:06:04)

ハーティリア ： 3d4だぞ。＞ディル、ラフィーユ (08/24-00:06:06)

リリア ： 北にしぼってごっそごそ 3D4 → [1,4,2] = 7 (08/24-00:06:20)

ラフィーユ ： （あうち…間違えた…改めて探す） 3D4 → [2,1,3] = 6 (08/24-00:06:33)

カリン ： 同じく北部を探す 3D4 → [1,1,4] = 6 (08/24-00:06:42)

エティリス ： 【探します】 3D4 → [4,1,4] = 9 (08/24-00:06:49)

エティリス ： ＜北部をでした (08/24-00:07:19)

アーデルハイト ： ごめん、間違えてたわ。（訂正：3Ｄ4） 3D4 → [4,3,1] = 8 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-
00:07:25)

オウカ ： ここで⾒つけて機械妖精の意地を⾒せるのですっ！【探す】 3D4 → [4,3,4] = 11 (08/24-00:07:29)

ディル ： （おおう、すまない） 3D4 → [3,2,2] = 7 (08/24-00:07:39)

オウカ ： もうちょっと(´Д` ) (08/24-00:07:41)

ハーティリア ： なぁチェン、「北部」の「廃材置き場」ってどの辺だ？＞チェン (08/24-00:07:51)

ユリーカ ： どこかなどこかな〜…【探索】 3D4 → [2,2,4] = 8 (08/24-00:08:10)



GrandMaster ： 北部にあるんだろ。おれはそこまで潜らないからしらないよ (08/24-00:08:36)

GrandMaster ： チェン：とにかくさがさないと。 (08/24-00:08:45)

ハーティリア ： なるほど、じゃあ探すか(北部を【探す】) 3D4 → [3,1,1] = 5 (08/24-00:09:23)

オウカ ： うむむ そろそろ寝ないとです (08/24-00:10:17)

オウカ ： 後2回どんどん探しちゃって良いでしょうか？ (08/24-00:10:38)

ハーティリア ： …超英雄P使うか…？ (08/24-00:10:47)

GrandMaster ： 北部を重点的に漁り始めて２時間経った。 (08/24-00:10:51)

GrandMaster ： もう⼀度３ｄ４を振ろう。 (08/24-00:11:02)

アーデルハイト ： 3D4 → [3,1,2] = 6 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:11:21)

ハーティリア ： …おや、じゃあ【探す】 3D4 → [1,2,1] = 4 (08/24-00:11:40)

ディル ： 3D4 → [2,4,2] = 8 (08/24-00:11:41)

リリア ： （ごめんなさい、リミットなのでお先にです。お疲れ様です） (08/24-00:11:41)

オウカ ： そぉぃ 3D4 → [4,2,1] = 7 (08/24-00:11:46)

カリン ： 3D4 → [2,2,1] = 5 (08/24-00:11:49)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/24-00:11:57)

マール ： ⾒つかるかなー？ 3D4 → [4,3,2] = 9 (08/24-00:11:59)

オウカ ： ⾒つからないものですねぇ('' (08/24-00:12:14)

アーデルハイト ： （お疲れさまでした） (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:12:22)

エティリス ： （明らかに壊れているものが多い場所ってみてわかりますか？）＞GM (08/24-00:12:40)

ユリーカ ： もーいっかーい♪ 3D4 → [4,4,2] = 10 (08/24-00:12:47)

エティリス ： （お疲れ様でした） (08/24-00:13:01)

マール ： (お疲れ様ー！) (08/24-00:13:05)

オウカ ： うーん もう⼀回⾏きたいんですが もう寝ないと… (08/24-00:15:06)

GrandMaster ： ではもう⼀度。 (08/24-00:16:25)

GrandMaster ： どこかしこもまんべんなくガラクタだらけ＞えてぃりす (08/24-00:16:41)

オウカ ： ではそぉぃ( *｀ω´) 3D4 → [1,2,3] = 6 (08/24-00:16:51)

ディル ： 3D4 → [1,3,1] = 5 (08/24-00:17:03)

オウカ ： ヒフミで爆死です(´Д` ) (08/24-00:17:07)

カリン ： 3D4 → [4,2,2] = 8 (08/24-00:17:08)



アーデルハイト ： 3D4 → [1,2,4] = 7 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:17:14)

ハーティリア ： 3D4 → [3,2,2] = 7 (08/24-00:17:19)

マール ： 出てこないかなー 3D4 → [3,3,2] = 8 (08/24-00:17:30)

オウカ ： 惜しいのは多いんですけどね('' 奥義習得を⾒てる気分に(笑) (08/24-00:17:45)

ハーティリア ： いちたりねぇばっかだなぁ。 (08/24-00:17:49)

オウカ ： ではすみませんが私も寝ます〜(´Д` ) (08/24-00:18:19)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/24-00:18:26)

ハーティリア ： マール、その2くれ、3やるから(無理) (08/24-00:18:29)

エティリス ： 【北部を探します】 3D4 → [2,2,3] = 7 (08/24-00:18:30)

カリン ： よし、テオクリスタル5個で・・・ (08/24-00:18:32)

エティリス ： （お疲れ様です） (08/24-00:19:28)

アーデルハイト ： 妖怪、１たりない。本当…⾒つからないわね。 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:19:31)

マール ： うん、喜んであげるよ！(しろめ) (08/24-00:19:33)

GrandMaster ： 何も成果が上がらないまま⼀⽇が終わりました。 (08/24-00:19:59)

GrandMaster ： チェン：まぁ、明⽇には⾒つかるさ。 (08/24-00:20:09)

マール ： (お疲れ様！) (08/24-00:20:26)

アーデルハイト ： で、これ…数⼈脱退した分同じ事したら確率下がるけれど。 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-
00:20:42)

エティリス ： （北部と「第四階層への出⼝の近く」は⼀致しますか？）＞GM 3D4 → [3,4,3] = 10 (08/24-00:20:55)

エティリス ： （サイコロミス） (08/24-00:21:32)

カリン ： 下がりますね (08/24-00:21:47)

GrandMaster ： ⼀致しません。 (08/24-00:21:51)

GrandMaster ： がれきの⼭の中で今夜は野宿です。厳密には屋内ですが。 (08/24-00:22:10)

GrandMaster ： 全員ラック判定を⾏いましょう。２ｄと２ｄ-３で (08/24-00:22:29)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/24-00:22:38)

ディル ： ラック 2D6 → [5,6] = 11 (08/24-00:23:01)

ディル ： 2D6 + -3 → [3,3] = 6 + -3 = 3 (08/24-00:23:07)

アーデルハイト ： ラック２D 2D6 → [6,2] = 8 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:23:08)

エティリス ： ラック判定⽬標値 2D6 → [1,5] = 6 (08/24-00:23:11)

ハーティリア ： ラック1 3D4 → [1,1,3] = 5 (08/24-00:23:30)



アーデルハイト ： 2Ｄ-3 2D6 + -3 → [4,6] = 10 + -3 = 7 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:23:31)

エティリス ： ラック判定達成値 2D6 + -3 → [6,4] = 10 + -3 = 7 (08/24-00:23:45)

ハーティリア ： ミスった、ラック1 2D6 → [2,6] = 8 (08/24-00:23:48)

カリン ： 2D6 → [5,5] = 10 (08/24-00:23:52)

カリン ： 2D6 + -3 → [5,3] = 8 + -3 = 5 (08/24-00:23:56)

ハーティリア ： ラック2 2D6 + -3 → [4,6] = 10 + -3 = 7 (08/24-00:24:04)

エティリス ： 判定成功しました！ (08/24-00:24:13)

マール ： ラック⽬標値 2D6 → [2,6] = 8 (08/24-00:24:14)

ハーティリア ： またいちたりないか！ (08/24-00:24:22)

マール ： ラック達成 2D6 + -3 → [5,3] = 8 + -3 = 5 (08/24-00:24:50)

マール ： 失敗 (08/24-00:25:09)

GrandMaster ： 成功した⼈は、夜になってたき⽕をしていると、５０ｃｍぐらいのおっきなネズミがもそもそうごい
ているのを⾒つけます。 (08/24-00:25:34)

アーデルハイト ： エティリス以外全員失敗ね。（何が起きるのかしら） (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:25:44)

GrandMaster ： じーっとみていると、なんとネズミは⼆⾜歩⾏でダッシュするように⾛って、北側の⽡礫の下にもぐ
りこんでいきました。 (08/24-00:26:13)

エティリス ： ⼤きなネズミがいます。まさか、あれが⾛りネズミでは？ (08/24-00:26:26)

GrandMaster ： ⾏き⽌まりだとおもっていたがれきですが、何か先にあるかもしれない？ (08/24-00:26:37)

カリン ： 私より⼤きいねずみ (08/24-00:26:39)

ディル ： おおう？どうしたんd？ (08/24-00:26:46)

カリン ： ふにゃ (08/24-00:26:56)

エティリス ： えええ？⼆⾜歩⾏で⾛っていきました！あっちの⽡礫の下に！（北側の⽡礫を指差して） (08/24-
00:27:30)

マール ： エティリスさん、どうかしたの？(⽬こしこし) (08/24-00:27:54)

アーデルハイト ： なら、あの⽡礫をのけた先に何かあるか確認しましょうか。 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-
00:28:05)

マール ： がれきの下？潜れそうなら⾒てこようか？ (08/24-00:28:32)

ハーティリア ： は？……⼆⾜歩⾏？ってか、むしろこの⽡礫、まだ先があるのか？ (08/24-00:28:53)

カリン ： いってきましょうか（ねずみより⼩さい妖精） (08/24-00:29:15)

エティリス ： ネズミ（？）が⾛り込んだ⽡礫をいま確認することはできますか？＞GM (08/24-00:29:16)

アーデルハイト ： カリンならがれきの下も余裕かしら？（背丈⾒⽐べ） (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:29:28)



GrandMaster ： できますよ。 (08/24-00:29:33)

GrandMaster ： 隙間を広げればもぐりこめるかもしれない。 (08/24-00:29:42)

GrandMaster ： 残念ながら今の隙間だと⼤⼈が通るのは難しい。⼦供のような体格ならばぎりぎりくぐれるかもしれ
ない。 (08/24-00:30:02)

ディル ： だが、あんまり隙間を広げすぎるとがれきの⼭がくずれてしまうんだろうなあ (08/24-00:30:40)

マール ： じゃあ、わたしとカリンさんで⾒に⾏ってくる？ (08/24-00:31:03)

アーデルハイト ： カリン、マール、頼めるかしら？やばいと思ったら真っ先に戻ってきていいから。 (HP: 12/12 

TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:31:31)

ハーティリア ： GM、⾁体操作使えば⾝⻑139cmまで縮められるが、それならいけるかい？＞GM (08/24-00:31:44)

カリン ： はい (08/24-00:32:02)

カリン ： （質疑応答待ち） (08/24-00:34:53)

GrandMaster ： いける (08/24-00:37:13)

ラフィーユ ： す酢、すいません〜背後が眠気でノックアウトです…この続きよろしくお願いします？ＡＬＬ｝ (08/24-
00:37:45)

ハーティリア ： オッケー、⾁体操作スキルで139cmの⼦ども体型になるさな。＞GM (08/24-00:38:29)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/24-00:38:35)

エティリス ： （お疲れ様です） (08/24-00:38:51)

ハーティリア ： よし、これでおじさんもついていけるな。 (08/24-00:39:00)

カリン ： では三⼈で⾒にいきます＞GM (08/24-00:39:00)

カリン ： （おやすみなさい） (08/24-00:39:08)

GrandMaster ： では三⼈でもぐりこむと、本が散らばっている現場にでました。 (08/24-00:39:19)

ハーティリア ： (むくむくっと体が⼩さくなって。) (08/24-00:39:26)

GrandMaster ： ⼀時間もごそごそと漁ると、それっぽい本を⾒つけます。 (08/24-00:39:30)

マール ： (お疲れ様でしたー！) (08/24-00:39:33)

GrandMaster ： 「Ｄセル再⽣研究資料」を⼿に⼊れた。 (08/24-00:39:44)

カリン ： じゃーん (08/24-00:40:06)

マール ： ぱんぱかぱーん！ (08/24-00:40:32)

カリン ： それでは戻りましょう (08/24-00:40:33)

アーデルハイト ： 偉い（拍⼿） (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:40:52)

GrandMaster ： 戻ってＰＴと合流しました。 (08/24-00:40:53)

エティリス ： （「⽣産」ではなくてですか？） (08/24-00:40:57)



GrandMaster ： タイトルは再⽣とかかれている。差異はあるが⽬的のものと変わらないだろう。 (08/24-00:41:28)

GrandMaster ： 本の内容は読んでもいいし読まないでもいい。 (08/24-00:41:39)

ディル ： おお？なにかみつけたのかー？ (08/24-00:42:22)

カリン ： どういたしまして（そして本よりきっと妖精の⽅が⼩さい） (08/24-00:42:41)

エティリス ： わたしは読んでも分かりませんね。 (08/24-00:42:45)

マール ： 再⽣…気になるなら⼀応さらっと読んでみる？ (08/24-00:42:52)

ディル ： 本か。読んでみたいんだなあ。 (08/24-00:43:05)

ハーティリア ： おじさんも読んでみてぇなぁ。 (08/24-00:43:35)

マール ： うん、Dセルの本⾒つけたよー！(頭上に掲げ)＞ディル (08/24-00:43:41)

ハーティリア ： もしかしたらDセル(細胞)ってぐらいだから⽣体部品だったりしてな。 (08/24-00:44:46)

ディル ： んじゃあ、とりあえずみんなで⾒てみるか。（⼀応ディルはジャンク屋出⾝） (08/24-00:45:13)

ディル ： まあ、興味がなければ休んでてもおっけーだとおもうぞ（こくん）＞エティリス (08/24-00:45:59)

カリン ： （DG細胞） (08/24-00:46:04)

マール ： じゃあ、読んでみよっか！(本を開いて内容を読んでみます)＞GM (08/24-00:46:11)

アーデルハイト ： うーん、この階層の時点で⼈体実験ですか。（⽣物なら理解できるので興味はある） (HP: 12/12 

TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:46:16)

エティリス ： そうですねー。では、遠慮なくわたしは焚⽕に戻りますね。 (08/24-00:47:16)

ユリーカ ： わたくしも専⾨外ですがぁ〜…後学のために〜 (08/24-00:48:31)

ハーティリア ： おじさんは本なら何でも読みたい。 (08/24-00:49:21)

GrandMaster ： Ｄセルの研究資料だ。 (08/24-00:50:13)

GrandMaster ： Ｄセルを分解したときに直接燃料になっているエネルギーコアの代⽤について。 (08/24-00:50:29)

GrandMaster ： ソケットを改造して⼩型の魔唱⽯を挿⼊することでその代理とする研究。 (08/24-00:50:53)

GrandMaster ： 構造を研究し、Ｄセルを再利⽤する研究についてだ。 (08/24-00:51:16)

GrandMaster ： 実⽤性が⾼いが達成しなければならない問題点も多く、量産には向かないとされている。 (08/24-
00:51:39)

アーデルハイト ： へぇ、結構簡単にＤセルの充填が出来る研究内容ね。 (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-00:51:53)

ディル ： 理論はわかるが実践できるかどうかは別問題なんだなあ？（こくこく） (08/24-00:53:43)

マール ： うーん…魔法職の⼈なら分かるのかな(そもそも魔唱⽯に縁がなく、読みながら⾸を傾げて) (08/24-00:54:05)

カリン ： ふにー (08/24-00:54:29)

マール ： ⾊間違い (08/24-00:54:30)



ハーティリア ： ほうほう……エネルギーコアを魔唱⽯で、ねぇ。 (08/24-00:57:13)

ハーティリア ： おじさんは原始魔術と練⾦術が専⾨だから、そこまで詳しくはわかんねぇなぁ。 (08/24-00:59:30)

GrandMaster ： とりあえず今⽇はここまでにしておきましょう。 (08/24-00:59:44)

GrandMaster ： 明⽇は２２：００から開始します。 (08/24-00:59:53)

アーデルハイト ： 了解。お疲れ様でした (HP: 12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/24-01:00:41)

マール ： はーい、お疲れ様でした！ (08/24-01:00:41)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/24-01:00:51)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/24-01:01:00)

ディル ： おつかれさまだー (08/24-01:01:15)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/24-01:01:47)

カリン ： はい (08/24-01:01:47)

カリン ： おつかれさま (08/24-01:01:51)

エティリス ： はい、お疲れ様でした。それではわたしも失礼しますね。 (08/24-01:02:37)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/24-01:02:59)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/24-01:03:42)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/24-01:05:06)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/24-01:05:10)

ハーティリア ： お疲れ様よ〜。 (08/24-01:10:03)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/24-01:10:10)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/24-21:32:37)

エティリス ： 待機 (08/24-21:32:54)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/24-21:33:02)

カリン ： あたまのうえにいる (08/24-21:33:16)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/24-21:35:05)

エティリス ： （はちみつをあげる） (08/24-21:35:08)

リリア ： 待機です (08/24-21:35:09)



カリン ： いただきます (08/24-21:36:38)

カリン ： おばんです（剣⼠の挨拶） (08/24-21:36:48)

リリア ： こんばんわ。（胸に⼿を⼿を当て微笑んで） (08/24-21:37:27)

エティリス ： こんばんはです。 (08/24-21:37:49)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/24-21:38:54)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/24-21:40:05)

ラフィーユ ： こんばんは〜今⽇も宜しくお願いします〜 (08/24-21:40:19)

リリア ： こんばんわ。（胸に⼿を当てて微笑んで） (08/24-21:40:57)

ラフィーユ ： （ラック判定成功ナイス〜 これでＤセル作れるのかな…？） (08/24-21:41:26)

エティリス ： こんばんはです。 (08/24-21:42:12)

ラフィーユ ： （実⽤性⾼い分持ち帰って研究した⽅が質の良いもの作れそうな予感はするね〜） (08/24-21:42:39)

ラフィーユ ： （そして、もしかしてこれが⾛りネズミ…） (08/24-21:43:12)

エティリス ： （魔晶⽯を使ってDセルのチャージができるようになるかもしれませんね） (08/24-21:43:57)

エティリス ： （⼆本脚で⾛った時には驚きました） (08/24-21:45:14)

ラフィーユ ： （うーん、皆これを⾷べたのかな…（ぇ） (08/24-21:47:56)

ラフィーユ ： （ちょっと１０分離席〜） (08/24-21:48:41)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/24-21:52:26)

アーデルハイト ： こんばんは。今⽇も宜しくお願いします。 (08/24-21:53:07)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/24-21:53:38)

リリア ： こんばんわ。（胸に⼿を当てて微笑んで） (08/24-21:53:52)

オウカ ： これは私の出番ですねっ！(きりり (08/24-21:53:52)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/24-21:54:20)

エティリス ： こんばんは。こちらこそよろしくです。 (08/24-21:54:35)

リリア ： こんばんわ。（胸に⼿を当てて微笑んで） (08/24-21:56:42)

ディル ： やほーい (08/24-21:58:46)

エティリス ： （E4で⼤敗した…） (08/24-21:59:21)

カリン ： おばんです (08/24-22:00:04)

オウカ ： カードでもしてるんでしょうか('' (08/24-22:00:10)



リリア ： （M4が四散した……） (08/24-22:01:07)

エティリス ： （艦これを…（ばたり）） (08/24-22:01:47)

オウカ ： そういえば (08/24-22:03:29)

アーデルハイト ： （Eー1すら突破してない。リミット間近なのに） (08/24-22:03:58)

オウカ ： ラフィーユさんのドローンは何て名前なんでしょう？ (08/24-22:05:22)

リリア ： （アハトアハトさんがマジ外道……（バタン）） (08/24-22:05:29)

エティリス ： （今回のE1はいつもより厳しかった気がします） (08/24-22:06:38)

ラフィーユ ： （ただいま〜） (08/24-22:07:28)

エティリス ： （そちらは戦⾞戦ですか） (08/24-22:08:00)

ラフィーユ ： …ヴォルケンクラッツァー（どや顔） (08/24-22:08:40)

リリア ： （ですです。英のM4さん完成したけど脆くて…） (08/24-22:08:54)

リリア ： 波動砲搭載型超兵器ですね・・・ (08/24-22:09:15)

オウカ ： 名前はかっこいいですが出てくるのはペンシルミサイルですね('' (08/24-22:10:08)

ラフィーユ ： 名前だけでも威厳のあるものにしたのニャ（えへん） (08/24-22:11:08)

エティリス ： （88mm砲に狙われたらどんな戦⾞も…） (08/24-22:11:22)

ラフィーユ ： でも、ドローンだからニャァ…「ヴァリルオーディン」に変更しよう…（なに） (08/24-22:11:56)

オウカ ： 私の⿊桜も負けていられないですね…世紀末覇王の名⾺と同じ名前に恥じないように…(なに (08/24-22:12:40)

リリア ： （でも⼀番の外道は127mmさんやでぇぇぇ…） (08/24-22:12:48)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/24-22:13:31)

エティリス ： （もはや駆逐艦の主砲並み…） (08/24-22:14:00)

ラフィーユ ： オウカさんのドローンで「⼀⽚の悔いなし」と⾔ってる気がするのニャ (08/24-22:14:01)

リリア ： （ヤークトな寅さんでs） (08/24-22:14:43)

エティリス ： （あれって88mmじゃなかったんだ…＜ヤクト寅さん） (08/24-22:16:25)

ラフィーユ ： （ＧＭお忙しいのかもね…今⽇…） (08/24-22:17:08)

オウカ ： (今のうちにお⾵呂へ) (08/24-22:17:08)

オウカ ： (⽔曜⽇と⼟曜⽇は仕事が忙しい⽇ですから〜) (08/24-22:17:28)

リリア ： （８８はただの寅さんと王寅さん、象さんでｓ） (08/24-22:18:00)

エティリス ： （そんな感じかもしれません＜お忙しい） (08/24-22:18:05)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/24-22:19:06)



GrandMaster ： 遅くなりました。ボロＰＣがなかなか起動しなくてな… (08/24-22:19:34)

ラフィーユ ： （ＧＭお帰りなさい〜） (08/24-22:19:47)

エティリス ： （あ、ほんとだ。wikiに128mmと書いてあった＜ヤクト寅さん） (08/24-22:19:52)

エティリス ： （こんばんは〜） (08/24-22:20:04)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/24-22:20:20)

ユリーカ ： （おまたせしました〜） (08/24-22:20:33)

リリア ： （こんばんわ、おかえりなさい。そしてこんばんわ） (08/24-22:20:54)

カリン ： おばんです (08/24-22:20:55)

リリア ： （88は間に合わせヤクトトラさんなのでｓ） (08/24-22:21:12)

GrandMaster ： 全員いるかな？ (08/24-22:21:39)

エティリス ： （こんばんはー） (08/24-22:21:43)

オウカ ： マールさんがいませんかね？ (08/24-22:22:01)

エティリス ： （マールさんがいませんね） (08/24-22:22:03)

ラフィーユ ： （全員揃いました） (08/24-22:22:11)

ラフィーユ ： （あ、マールさんいなかった…） (08/24-22:22:27)

ラフィーユ ： （冒険者全部で10⼈か…多いなぁ…） (08/24-22:22:51)

リリア ： マールさんがまだですね (08/24-22:22:57)

GrandMaster ： ３０分までまってから始めます。 (08/24-22:23:05)

ラフィーユ ： （⽳の中に追いかけたメンバーですからねぇ…＞マールさん） (08/24-22:24:19)

カリン ： また捕まったか・・・ (08/24-22:25:43)

ラフィーユ ： …しかしなんでネズミは⼆⾜歩⾏なのニャ…（はて？と⽣物知識を思い返してみる）【⽣物学Ｌｖ5+知
⼒Ｂ3+賢者の書2】 (08/24-22:26:35)

ラフィーユ ： 2D6 + 10 → [2,1] = 3 + 10 = 13 (08/24-22:26:39)

ラフィーユ ： …って、⽣物学って植物オンリー！（ガーン） (08/24-22:27:36)

カリン ： ネズミは植物 (08/24-22:27:59)

アーデルハイト ： （マール、寝ているので初めて問題ないです。起こしても起きないので）>GM (08/24-22:28:00)

ラフィーユ ： …と⾔うか、ネズミを⾒ると何故か無償に追いかけたくなるのニャ…（ぷるぷる…） (08/24-22:28:31)

カリン ： なんてことはなく (08/24-22:28:32)

ラフィーユ ： 何でやニャん（カリンに突っ込み）>カリン (08/24-22:29:10)

カリン ： ⽣物学が植物なんてこともないのです (08/24-22:29:44)



ラフィーユ ： …動植物だったにゃ！（ガーン） (08/24-22:30:45)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/24-22:31:24)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/24-22:31:24)

GrandMaster ： では始めます。 (08/24-22:31:39)

マール ： すみません、お待たせしました！ (08/24-22:31:41)

マール ： すみません、お待たせしました！ (08/24-22:31:41)

エティリス ： （こんばんは〜） (08/24-22:32:01)

GrandMaster ： 翌朝になりました。朝といっても薄暗いので時間間隔がありませんが。 (08/24-22:32:03)

カリン ： おばんです (08/24-22:32:44)

GrandMaster ： 昨⽇ごそごそ弄っていたらレーザーガンの改修に使えそうなパーツを⾒つけました。２段階ぐらい改
造できそうです。作業に４時間ぐらいかかります。 (08/24-22:32:48)

ハーティリア ： （おや、ラッキー？＜パーツ） (08/24-22:35:05)

エティリス ： （Dセル資料も⾒つかったし、4時間ならいいんじゃないかなと思うのですがどうでしょう？）＞ALL
(08/24-22:35:15)

オウカ ： (戦利品を広げている妖精) (08/24-22:35:19)

GrandMaster ： ……ん？ (08/24-22:35:28)

GrandMaster ： あれ (08/24-22:35:31)

オウカ ： 、Dセルの資料読みたいですっ (08/24-22:35:51)

オウカ ： おや？ (08/24-22:36:09)

ラフィーユ ： …おぉ？オウカさんの出番ですニャァ〜（良いもの⾒つけたようなのでお任せしようかと…）⼆⽇掛かる
所⼀⽇で⾒つかったのだし、今⽇はここでもう少しオーパーツ探していくかニャ？（本当なら今⽇まで探すはずなのでど
うだろうかと提案）＞ＡＬＬ (08/24-22:36:11)

カリン ： （静観妖精） (08/24-22:36:18)

オウカ ： んーいえ (08/24-22:36:28)

オウカ ： 昨⽇のスーツケースで半⽇浪費してますので (08/24-22:36:42)

GrandMaster ： さりげなくジャンク屋のシーンがログから吹っ⾶んでてびっくりした。 (08/24-22:37:02)

オウカ ： 名残惜しいですが、捜索は今度にした⽅が良さそうです (08/24-22:37:07)

GrandMaster ： なんでや。なんでや。なんでや（ふるたさんっぽく (08/24-22:37:31)

オウカ ： ⾷われたんですかね…('' (08/24-22:37:31)

オウカ ： 速射 放熱 携⾏を1段階ずつ改造済みですね (08/24-22:37:59)



GrandMaster ： チェン：探索予定は２⽇。⼀⽇スーツケースで浪費したが、本の探索は１⽇で終わったから予定通り
だぞ。 (08/24-22:38:14)

ラフィーユ ： （ちなみにこの改造は今ここでじゃないと出来ませんか？）＞ＧＭ (08/24-22:39:34)

オウカ ： (パラパラ、Dセルの資料を読んで技術的に可能なのか、設備やパーツは⾜りるのか、寄り上の発展はできない
かなどを軽く⾒てみるのです)＞GM (08/24-22:39:56)

GrandMaster ： レーザーガン：威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｂ 放熱：Ｂ 携帯：Ｃ (08/24-22:40:10)

GrandMaster ： ここの設備だとお⼿上げ。ドロシー先⽣に渡して研究してもらったほうがよさそう。魔唱⽯はでかい
がエネルギーコアは⼩さい。これをサイズ変更せずにソケット部の拡張をクリアーするという部分がムリゲーすぎる＞オ
ウカ (08/24-22:41:15)

GrandMaster ： それをむりくり成功させちゃったスクラップジョーも相当だけどな。 (08/24-22:41:50)

オウカ ： むぐぐぐ…こうなったら研究チームに紛れ込んで開発に携わってやるです！ (08/24-22:42:41)

ディル ： 研究開発と運⽤テストはまかせろー (08/24-22:43:25)

エティリス ： （⾒つかったレーザーガン改修パーツをまとめてバッグに⼊れて運ぶのは可能ですか？）＞GM (08/24-
22:43:34)

オウカ ： レーザーガンの再改造は今じゃ無いと出来ないですかね？＞GM (08/24-22:43:47)

GrandMaster ： 今じゃないと無理です＞オウカ (08/24-22:44:10)

オウカ ： ホオヅキ技師主任(⾃称)の意地にかけて開発サポートするですよ( *｀ω´) (08/24-22:44:24)

ラフィーユ ： 今じゃないと無理…か…4時間…うーん（困った…と、腕組み…） (08/24-22:45:24)

オウカ ： ここの機材と設備を拝借すれば4時間で再改造はできそうですが、どうしますか？ (08/24-22:45:28)

オウカ ： というか (08/24-22:46:01)

GrandMaster ： 機械開発の跡地だけあって、いろいろ使えそうな機材も多い。ここじゃないと⼯具が⾜りないので改
造はできない。 (08/24-22:46:35)

オウカ ： みんなが寝てる間に私⼀⼈で突貫作業して、道中荷物の中で寝てることは可能ですか？＞GM (08/24-22:46:47)

GrandMaster ： ちなみに (08/24-22:47:03)

ラフィーユ ： …私個⼈でお願い出来ないので皆さんの判断を聞きたいのニャ〜。改造に4時間費やすのに賛成か反対
か…採決取りたいのニャ〜＞ＡＬＬ (08/24-22:47:07)

GrandMaster ： それはできるよ＞オウカ (08/24-22:47:17)

GrandMaster ： 昨⽇ごそごそやってるときに、３ｄで２つ出⽬がそろった⼈は (08/24-22:47:35)

ディル ： オウカ⼀⼈だと作業がたいへんじゃないか？ (08/24-22:47:38)

GrandMaster ： ⽡礫の⼭からセルを拾っています。 (08/24-22:47:44)

オウカ ： じゃあそれでお願いします どうせ道中にトラブル起きても私は役に⽴たないので(''＞GM・ALL (08/24-
22:48:01)

カリン ： そして時は戻り出す (08/24-22:48:14)



オウカ ： 巨⼤化出来るから⼤丈夫です ちょっと騒⾳が酷いですが(。。＞ディル (08/24-22:48:51)

カリン ： 2つそろった回数分?>GM (08/24-22:48:55)

ラフィーユ ： （Ｄセル⼀個ＧＥＴニャ〜） (08/24-22:48:58)

ディル ： ２つ同じ出⽬が１つ、 ６のが２つでてるんだなあ (08/24-22:49:12)

ディル ： つまり３個ひろったのか。 (08/24-22:49:34)

ユリーカ ： （Dセル１個ひろいましたぁ〜♪） (08/24-22:49:53)

エティリス ： だとすると、わたしは昨⽇4つ拾っていますね。＜セル (08/24-22:50:11)

オウカ ： というわけで反対が無ければやっちゃいますが良いですか？ (08/24-22:50:25)

GrandMaster ： それぞれ拾った個数２ｄを振りましょう＜拾った⼈ (08/24-22:50:27)

ラフィーユ ： （良く⾒たら2個拾ってたのニャ〜） (08/24-22:50:51)

GrandMaster ： そろわなければＤセル、ぞろ⽬になったらＣセルです。６ゾロになるとＥＸセルを拾っています。
(08/24-22:50:54)

ユリーカ ： は〜い♪ 2D6 → [6,2] = 8 (08/24-22:51:18)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ｂ 放熱：Ｂ 携帯：Ｃ (08/24-22:51:24)

GrandMaster ： どれを改造するの？＞オウカ (08/24-22:51:34)

マール ： (ログ掘るので少し待ってね) (08/24-22:51:48)

マール ： (ログ掘るので少し待ってね) (08/24-22:51:48)

カリン ： 1個⽬ 2D6 → [3,4] = 7 (08/24-22:51:50)

エティリス ： 反対する理由はないです。＞オウカ (08/24-22:51:55)

カリン ： 2個⽬ 2D6 → [6,2] = 8 (08/24-22:51:56)

カリン ： 3個⽬ 2D6 → [3,6] = 9 (08/24-22:52:01)

カリン ： あがっていく出⽬ (08/24-22:52:09)

アーデルハイト ： したいならすればいいじゃない>オウカ (08/24-22:52:14)

オウカ ： 1個拾ってた 2D6 → [3,5] = 8 (08/24-22:52:18)

ラフィーユ ： （Ｄセル拾った個数1回⽬） 2D6 + 10 → [3,3] = 6 + 10 = 16 (08/24-22:52:20)

エティリス ： 1個め。 2D6 → [5,5] = 10 (08/24-22:52:28)

カリン ： Dセル3つ (08/24-22:52:36)

ディル ： ５個だった (08/24-22:52:51)

ラフィーユ ： （Ｄセル拾った回数2回⽬） 2D6 → [6,3] = 9 (08/24-22:52:55)

エティリス ： Cセルゲット。2個め。 2D6 → [6,6] = 12 (08/24-22:52:56)



ディル ： x1 2D6 → [2,2] = 4 (08/24-22:53:07)

ディル ： x2 2D6 → [1,1] = 2 (08/24-22:53:12)

オウカ ： どこが良いですか？＞ラフィーユ (08/24-22:53:14)

ディル ： x3 2D6 → [6,5] = 11 (08/24-22:53:16)

ディル ： x4 2D6 → [4,5] = 9 (08/24-22:53:20)

オウカ ： おぉ('' (08/24-22:53:21)

ラフィーユ ： （Ｃセル1個、Ｄセル1個拾ったニャ (08/24-22:53:24)

ディル ： x5 2D6 → [5,3] = 8 (08/24-22:53:24)

エティリス ： EXセルゲット。3個め。 2D6 → [6,2] = 8 (08/24-22:53:28)

ラフィーユ ： おぉ… (08/24-22:53:39)

オウカ ： 良いなぁEX…('' (08/24-22:53:45)

ディル ： ⼀応揃ったが、１ゾロもCセルがもらえるのか？＞GM (08/24-22:53:52)

ユリーカ ： Dセル１個獲得です〜♪ (08/24-22:54:04)

エティリス ： Dセルだった。最後4個め。 2D6 → [4,2] = 6 (08/24-22:54:09)

リリア ： （揃ってなかったと思うので0だと思います） (08/24-22:54:12)

ラフィーユ ： ⼆段階改造なら軽量化かニャァ…（別々に出来ないなら連射、放熱は無理そうなので）>オウカ (08/24-
22:54:19)

ハーティリア ： ふむ、おじさんは２個か。 (08/24-22:54:32)

アーデルハイト ： （2つ所持。1個め） 2D6 → [2,2] = 4 (08/24-22:54:35)

ハーティリア ： 2D6 → [4,2] = 6 (08/24-22:54:40)

ハーティリア ： 2D6 → [4,6] = 10 (08/24-22:54:53)

アーデルハイト ： （2個め） 2D6 → [4,5] = 9 (08/24-22:54:53)

エティリス ： EXセル1個、Cセル1個、Dセル2個でした。 (08/24-22:54:56)

オウカ ： 1つを2段階です？＞GM (08/24-22:54:56)

ハーティリア ： Ｄセル⼆つ、と。 (08/24-22:55:06)

マール ： 2個ゲット。そしてブラウザの調⼦悪い？ (08/24-22:55:06)

マール ： 2個ゲット。そしてブラウザの調⼦悪い？ (08/24-22:55:06)

ディル ： Cセル２個、Dセル３個ってところかな (08/24-22:55:23)

マール ： 1個⽬ 2D6 → [5,2] = 7 (08/24-22:55:43)

マール ： 1個⽬ 2D6 → [2,1] = 3 (08/24-22:55:43)



マール ： 2個⽬ (08/24-22:56:08)

マール ： 2個⽬ (08/24-22:56:08)

マール ： 2D6 → [1,2] = 3 (08/24-22:56:13)

マール ： 2D6 → [3,2] = 5 (08/24-22:56:13)

GrandMaster ： ＥＸセルは重さ１０ (08/24-22:56:33)

エティリス ： わたしには使い道がありませんから、全部何かと交換しますよ。＜セルたち (08/24-22:56:34)

マール ： Dセル2個だよ！ (08/24-22:56:38)

マール ： Dセル2個だよ！ (08/24-22:56:38)

GrandMaster ： ＤセルとＣセルは重さ１です。 (08/24-22:56:43)

GrandMaster ： ばらばらでもいい＞オウカ (08/24-22:57:08)

オウカ ： でかっ！？＞重さ10 (08/24-22:57:14)

エティリス ： バッグに⼊れていくので余裕です。＜重さ10 (08/24-22:57:17)

オウカ ： では速射と放熱で (08/24-22:57:25)

ラフィーユ ： バラバラＯＫなら連射と放熱でお願いしますのニャ〜＞オウカ (08/24-22:57:40)

マール ： (やっぱり何かおかしい。⼀旦⼊り直します) (08/24-22:58:17)

マール ： (やっぱり何かおかしい。⼀旦⼊り直します) (08/24-22:58:17)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/24-22:58:20)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/24-22:58:20)

リリア ： （ログ⾒ても揃ってたか否かさっぱり…） (08/24-22:58:20)

リリア ： （拾ったものが何かを確認している⼀同を⼀歩離れて⾒ている） (08/24-22:58:57)

カリン ： マールが影分⾝している (08/24-22:58:59)

オウカ ： (キコキコ レンチマスターオウカ参上)【改造:速射 運転/2d+12 みんなが寝てる間 出来るだけ⾳を⽴てずに
作業】 2D6 + 12 → [2,2] = 4 + 12 = 16 (08/24-22:59:02)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/24-22:59:03)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/24-22:59:03)

オウカ ： 【改造:放熱 運転/2d+12】 2D6 + 12 → [1,2] = 3 + 12 = 15 (08/24-22:59:30)

ディル ： （敵の潜⽔艦を発⾒！） (08/24-22:59:32)

オウカ ： あ('' (08/24-22:59:41)

マール ： (あれ…？まだ2回出る) (08/24-22:59:48)



マール ： (あれ…？まだ2回出る) (08/24-22:59:48)

カリン ： マールが影分⾝している（テイク2） (08/24-22:59:58)

GrandMaster ： 威⼒：Ｂ 射程：Ａ 速射：Ａ 放熱：Ａ 携帯：Ｃ (08/24-23:00:03)

ディル ： ディルもチャレンジできるならとはおもうが、むりそうか？ (08/24-23:00:27)

GrandMaster ： チャージと放熱に時間を割かなくてもよくなった。 (08/24-23:00:29)

オウカ ： セーフ… (08/24-23:00:34)

オウカ ： ディルさんが寝てる間誰が運ぶんですか (08/24-23:00:56)

マール ： (に、忍者だからね！(困惑顔))＞カリン (08/24-23:00:56)

マール ： (に、忍者だからね！(困惑顔))＞カリン (08/24-23:00:56)

GrandMaster ： 威⼒は今⼀つだがそこそこ使える武器になっただろう。 (08/24-23:00:57)

ラフィーユ ： …これで、チャージ、放熱なしでＲ50ブラストレーザー発射出来るニャ…（ゴクリと息を飲み） (08/24-
23:01:40)

ディル ： いろいろまとめて持ちきれない分は貪欲の箱やらで預かっておくぞー (08/24-23:01:50)

マール ： (ちょっと⼀度電源落として⽴ち上げなおしてきます) (08/24-23:01:51)

マール ： (ちょっと⼀度電源落として⽴ち上げなおしてきます) (08/24-23:01:51)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/24-23:01:56)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/24-23:01:57)

オウカ ： 威⼒70の速射砲をして狙いたかったですがそれはマイ装備が出来たらつくろうっと♪ (08/24-23:02:14)

カリン ： ディルを貪欲の箱に⼊れて運べば・・・ (08/24-23:02:16)

ラフィーユ ： オウカさんありがとうなのニャ！（スリスリと頬ずり）＞オウカ (08/24-23:02:18)

オウカ ： (朝にみんなが起きる頃には⽴派な砲台がそこにあることだろう。オウカは砲⾝の上で寝ている) (08/24-
23:03:00)

ハーティリア ： エティリスのバッグにでも突っ込んだらどうだ？もうスーツケース無いんだし。＜レーザー砲 (08/24-
23:03:02)

エティリス ： ⼗分強いと思うのです…＜R50 (08/24-23:03:18)

カリン ： ネコキャノン (08/24-23:03:36)

ラフィーユ ： （後は帰りに時間があればオウカさん、ディルさんジャンク屋に付き合ってくださいニャ〜と伝えて）＞
オウカ・ディル (08/24-23:03:39)

エティリス ： ⼊れていけますよー＜荷物 (08/24-23:03:49)

ディル ： まあ、預かってもらう⼿段はいろいろあるしもんだいないか (08/24-23:03:55)



ラフィーユ ： 武器重さ30・打つには筋⼒10でＯＫ 背中に担げるレーザーキャノンなのでバックに⼊れなくても⼤丈
夫ニャ！＞ハーティリア (08/24-23:04:50)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/24-23:05:10)

マール ： (戻りました) (08/24-23:05:32)

ラフィーユ ： ニャンキャノン…（名前が弱そう…） (08/24-23:05:52)

ラフィーユ ： （おかえりなさい〜） (08/24-23:06:01)

GrandMaster ： １発につきＤセルを１つ使う。 (08/24-23:06:10)

オウカ ： (では先へ進みましょう〜 オウカは6時間くらい多分起きないので('' ) (08/24-23:06:24)

ハーティリア ： あぁそうそうディル、ガントレットだが (08/24-23:06:26)

ディル ： じかんがあればなー（こくん）＞ラフィーユ (08/24-23:06:39)

リリア ： （おかえりなさい） (08/24-23:07:29)

ハーティリア ： （ガーディアンガントレット 重さ１０ 腕部アクセサリ ゴツゴツとしたガントレット、腕部防御が
あり、攻撃を受けた際に回避を放棄することで防御ベースを３０にする。 よ、エティリスのバッグに⼊ってるさな。）
＞ディル (08/24-23:07:34)

GrandMaster ： では、第四階層にやってきました。 (08/24-23:07:44)

ラフィーユ ： …さて（レーザーキャノンを背中に背負い、オウカをバックに回収）第四層に向かいますかニャ…？＞Ａ
ＬＬ (08/24-23:07:51)

GrandMaster ： チェン：⼀つ⾔っておくが (08/24-23:08:06)

オウカ ： (誰かの荷物の中にでも放り込んでおいてくだっせ) (08/24-23:08:08)

ディル ： なるほど。じゃあエティリスからもらうことになるんだなー＞ハーティリア、エティリス (08/24-23:08:17)

GrandMaster ： チェン：この階層では⼀列に並べ。そんでもって前の奴の背中以外⾒るな。 (08/24-23:08:29)

ラフィーユ ： 第四層の注意点とか何かあるかニャ？＞チェン (08/24-23:08:39)

GrandMaster ： チェン：絶対に視線を前の奴の背中からそらすなよ。 (08/24-23:08:53)

GrandMaster ： この階層では１列に並ばないといけません。 (08/24-23:09:08)

リリア ： 前だけを⾒るんですね。それだけ厄介な何かが… (08/24-23:09:12)

GrandMaster ： 並び順を決めてください。 (08/24-23:09:13)

ユリーカ ： まるで神話の世界みたいですねぇ〜……♪（ほわわぁん (08/24-23:09:14)

エティリス ： ええ、途中で装備するなら⾔ってくださいね＞ディル (08/24-23:09:17)

アーデルハイト ： 了解したわ>チェン (08/24-23:09:38)

マール ： なんだか凄く物騒だね。隊列はどうしよっか？ (08/24-23:09:43)

ディル ： このタイミング（並び順が決まるまで）で荷物の受け渡しは可能？＞GM (08/24-23:09:58)



ディル ： このタイミング（並び順が決まるまで）で荷物の受け渡しは可能？＞GM (08/24-23:10:11)

ラフィーユ ： ――了解なのニャ。皆今までの事を踏まえて絶対に守るのニャ… (08/24-23:10:18)

ラフィーユ ： 罠とかあるのかニャ？それとも先導はチェンさんがしてくれるのかニャ？＞チェン (08/24-23:11:00)

エティリス ： そうですね。⾔いつけを破るとろくなことになりませんでしたよね。（⾊々思い出す） (08/24-23:11:04)

リリア ： ここからは⾔いつけを守っていきましょうね (08/24-23:11:36)

カリン ： 先頭の⼈は普通に前や周囲を⾒ていればいいですか？＞チェン (08/24-23:11:54)

ラフィーユ ： カリンさんは誰かの荷物に潜り込めば⼤丈夫そうニャね… (08/24-23:11:59)

エティリス ： わたしのバッグには⼊らない⽅がいいですよ。凍死しますから。＞妖精さんたち (08/24-23:12:50)

ハーティリア ： 視線を逸らさないのは良いんだが、逸らさせようとするような何かはあるのか？＞チェン (08/24-
23:13:03)

GrandMaster ： チェン：俺が戦闘にいく。 (08/24-23:13:57)

アーデルハイト ： チェンさんが (08/24-23:14:05)

GrandMaster ： 先頭 (08/24-23:14:23)

GrandMaster ： チェン：あるにきまってるだろ。説明はしないぞ。しないほうがいいからな。 (08/24-23:14:45)

アーデルハイト ： 先頭歩いて貰えるのなら先頭はディル、殿がラフィーユでいいんじゃないかしら。>All (08/24-
23:15:14)

カリン ： 荷物モードの⽅が、こう、⼀⼈分危険が減るならそうしますけど、私が先頭の⽅がよいようなら（忍者+強靭
精神） (08/24-23:15:14)

GrandMaster ： チェン：この九⿓城には知らないほうがいいものもたくさんある。 (08/24-23:15:14)

ラフィーユ ： ……スーツケースの中⾝がそこら辺に転がってると思えば絶対に⾒ないはずニャ…（好奇⼼でまた何かあ
っては困るので絶対に⾒ないと誓う） (08/24-23:15:57)

エティリス ： ここに出てくるのは、その知らない⽅がいいものなわけですね。 (08/24-23:16:22)

リリア ： そういう場所でしたね。気を引き締めないと… (08/24-23:16:46)

ラフィーユ ： 殿は私がするかニャァ〜⼀応シーフだしニャァ？ (08/24-23:16:58)

オウカ ： (すやぁ…すやぁ…)うーん、パプリカは⻩⾊じゃないとダメですぅ…(むにゃむにゃ) (08/24-23:17:32)

カリン ： はぐれてしいまう可能性を考えて、その場合に誰と⼀緒にいた⽅がいいか（誰の荷物になるか） (08/24-
23:17:44)

ラフィーユ ： カリンさんの背中を⾒ｒ続けるには視界が狭いかもしれませんニャァ…⾒たくなくても周りの物が視界に
⼊りそうで…（妖精の背中の⾯積って…）>カリン (08/24-23:17:59)

ハーティリア ： 魔法で周囲の⾳を抑えたりとか、そういうことはしなくていいのか？＞チェン (08/24-23:18:53)

ラフィーユ ： ディルさんの後ろの⼈は⽐較的安全かもしれませんニャ？ (08/24-23:18:57)

カリン ： はっ、そうですね (08/24-23:19:11)



アーデルハイト ： 背中だけを⾒るのなら、2⼈⽬以降は⾝⻑順の⽅がいいのかしらね。 (08/24-23:20:09)

エティリス ： 今の順番は チェン・ディル・3・4・5・6・7・8・9・10・11・ラフィーユ でいいですか。 (08/24-
23:20:13)

ラフィーユ ： オウカリンになると良いのニャ（おいでおいでとバックを開けてみる）＞カリン (08/24-23:20:56)

GrandMaster ： チェン：そんなことしないでいいから。 (08/24-23:21:16)

GrandMaster ： チェン：とにかく何もするなよ？いいな？ (08/24-23:21:26)

ラフィーユ ： そうだニャァ。それが⼀番周りを⾒ないで済む⽅法ニャ〜 (08/24-23:21:27)

カリン ： 最悪の場合を考えるなら、シーフがなかったり⾃衛能⼒がない⼈の荷物になってるのがいいかしら、と（何か
あって分断した場合） (08/24-23:22:02)

マール ： そうだね、⾼⾝⻑の⼈がわたしの背中を⾒続けると⾸が疲れちゃいそう＞アーデル (08/24-23:22:10)

アーデルハイト ： ええ、その順ね。有難う>エティリス (08/24-23:22:11)

ラフィーユ ： 助けを求められようが、悲鳴を聞こうが無視ニャ。兎に⾓背中から⽬を離さないし何にも関わらない…Ｏ
ｋ？ (08/24-23:22:46)

ラフィーユ ： （マールさんはディルさんが抱っこしてマールさんを胸に沈めてしまうという⽅法は…？ぇ） (08/24-
23:23:34)

カリン ： リリアの荷物でいいかなー (08/24-23:24:01)

ラフィーユ ： 抱っこしてればまずマールさんは安全でしょうからニャァ？そういう⽅法はありかニャ？＞チェン
(08/24-23:24:46)

リリア ： ではリュックにカリンを (08/24-23:24:59)

GrandMaster ： チェン：よそ⾒しなければそれでいいよ。 (08/24-23:25:11)

カリン ： 万が⼀はぐれた時に⼀番詰むのがリリアっぽいのでリリアの荷物になります (08/24-23:25:28)

カリン ： （リュックにおさまる妖精） (08/24-23:26:05)

ラフィーユ ： ディルさん、マールさんを抱っこしてもらってもいいかニャ？ マールさんはよそ⾒しないでディルさん
に抱っこされたまま周り⾒ないでくれるかニャ？＞ディル＆マール (08/24-23:26:43)

ラフィーユ ： マールさんはハーフリングなので⾝⻑が低いので私がちょっと危ないかもしれないからニャァ…（可能で
あればその⽅が殿も視界そこまで狭めなくていいと思うので） (08/24-23:28:40)

アーデルハイト ： マール、ディルの胸に顔埋めておくしかないわね。（ʼʼ (08/24-23:29:00)

ラフィーユ ： 後は⾝⻑そこまでは⼤差ない⼈たちですからニャ〜 (08/24-23:30:53)

GrandMaster ： どうするね？ (08/24-23:31:15)

エティリス ： 時間がかかりそうなので叩き台を作ってみました。ここからまずいところを⾊々⼊れ替えていくのはどう
でしょう？【チェン・（マール）ディル（オウカ）・リリア（カリン）・ハーティリア・アーデルハイト・ユリーカ・エ
ティリス・ラフィーユ】 (08/24-23:31:23)

マール ： わたしはそれでもいいけど…ディルさんが⼿が塞がっても気にしないなら (08/24-23:32:00)

ラフィーユ ： （オウカさんは私のバックだニャ―） (08/24-23:32:35)



リリア ： それでいいと思います＞エティリス (08/24-23:32:40)

ハーティリア ： おじさんど真ん中か……ってか、おじさんはそれで異議なしよ。ってか、ラフィーユのバッグだった
か。 (08/24-23:32:59)

カリン ： どうせ、この階層は⼿が使えてどうなるって類の危険ではない気が (08/24-23:33:06)

ラフィーユ ： （エティリスさんのシート通りで良いと思います）＞ＡＬＬ (08/24-23:33:18)

アーデルハイト ： 問題ないわ>エティリス (08/24-23:33:45)

ハーティリア ： ⼿が塞がってるとまずいならチェンから指摘⼊るだろ。つまりよそ⾒しなきゃ⼿が塞がっててもOKっ
てことか。 (08/24-23:33:45)

ディル ： まあプリーストとしてのお祈り（魔法）は⼝がふさがってなきゃつかえる。 (08/24-23:33:52)

エティリス ： では、こんな感じですか。【チェン・（マール）ディル・リリア（カリン）・ハーティリア・アーデルハ
イト・ユリーカ・エティリス・ラフィーユ（オウカ）】 (08/24-23:34:21)

ラフィーユ ： ？【チェン・（マール）ディル・リリア（カリン）・ハーティリア・アーデルハイト・ユリーカ・エティ
リス・ラフィーユ（オウカ） この順番で進みます】＞ＧＭ (08/24-23:35:09)

カリン ： それで、何かあっても、反射的に⾏動宣⾔したりしないこと。だいたいの⾏動は他のところに⽬を向けること
になるでしょうから (08/24-23:35:11)

アーデルハイト ： 誰がどんな状態か教えて貰えれば魔法使えるので。 (08/24-23:36:01)

ラフィーユ ： 兎に⾓背中を⾒て進むだけで何もしない、何も関わらないニャ！絶対に守るニャよー！？＞ＡＬＬ
(08/24-23:36:17)

GrandMaster ： それでは第四階層に落ちました。 (08/24-23:37:09)

GrandMaster ： ⾚い廊下は細く、⼀本道になっています。 (08/24-23:37:21)

カリン ： おちたっ (08/24-23:37:25)

GrandMaster ： ちらっと⾒えるのは両⽅のガラス張りの壁です。 (08/24-23:37:31)

GrandMaster ： 何か異様な気配がします。 (08/24-23:37:44)

エティリス ： はい、何もしないようにしないとですね。 (08/24-23:37:50)

カリン ： 妖精ズにいたっては⾃分で進むことすらしない荷物もーど (08/24-23:37:59)

GrandMaster ： そのまましばらく歩きます。 (08/24-23:38:24)

GrandMaster ： 前の⼈の背中だけが頼りです。 (08/24-23:38:33)

GrandMaster ： ふいに、ラフィーユの肩がとんとん、と指先でたたかれます。 (08/24-23:39:03)

マール ： ハーフリングも⾃分で歩きすらしない荷物モード(ディルの体に顔をくっつけ) (08/24-23:39:37)

ラフィーユ ： （エティリスさんの背中だけを⾒てただひたすら着いて⾏き無視。約束を守り何もしないし何にも関わら
ない）＞ＧＭ (08/24-23:40:01)

GrandMaster ： 周りからくすくす、と笑い声が聞こえてくる。 (08/24-23:40:23)

カリン ： ちいさい⼈たちが楽をしている (08/24-23:40:36)



GrandMaster ： ⽼⼈の声：おや、そんなに急いでどこへ⾏かれるのです。少しお話でもしていきませんか？ (08/24-
23:40:46)

GrandMaster ： ⼥：ねー、とっておきの品があるんだけど⾒ていかない？超古代⽂明品の中では最⾼の品だよ。
(08/24-23:41:20)

リリア ： （前だけを⾒て） (08/24-23:41:39)

GrandMaster ： おじさんの声：おいおい、挨拶もしないで⼀列になってどこへいくんだよ。 (08/24-23:41:42)

GrandMaster ： いろいろ声がかけられます。 (08/24-23:41:49)

オウカ ： (ガタッ！………すやぁ) (08/24-23:42:05)

ラフィーユ ： （何が聞こえようとも、助けを求める声であろうとも無視。案内⼈をこれ以上落胆させないためにも約束
はしっかり守って「何もしない」ただただ背中を⾒て着いて⾏くだけ）＞ＧＭ (08/24-23:42:28)

ハーティリア ： （オウカが荷物の中で寝てて良かったとか思いながらリリアの背中だけ⾒て歩いている。） (08/24-
23:43:09)

GrandMaster ： では、１時間ほど歩きました。 (08/24-23:43:24)

GrandMaster ： チェン：よーし、ここまででいいぞ。全員横を向け。 (08/24-23:43:39)

エティリス ： （ユリーカの背中だけ⾒て進んでる。他は⼀切無視。） (08/24-23:43:42)

GrandMaster ： 前の背中を⾒ながら歩いているとチェンの声が聞こえます。 (08/24-23:43:51)

ラフィーユ ： （ガタっ！ってなった時は肝が冷えたさ…） (08/24-23:44:02)

GrandMaster ： どうしますか？ (08/24-23:44:06)

エティリス ： （その声も無視） (08/24-23:44:15)

リリア ： やっとついたの？（前の背中しか⾒てませんが確認に声だけを）＞チェン (08/24-23:45:02)

ディル ： （チェンが制⽌してるかどうか背中を⾒て判断できる？＞GM） (08/24-23:45:08)

カリン ： 当然無視 (08/24-23:45:21)

ディル ： （静⽌。⾜を⽌めてるほう。（誤字）） (08/24-23:45:32)

GrandMaster ： 横を向け、と⾔っている割には隊列はぐいぐいと進んでいきます。 (08/24-23:45:40)

ラフィーユ ： （チェンが横を向けばそれに倣って横を向くけれど動かなければそれまで動かない構え…声だけならまね
る事も出来るだろうし…前の⼈の動きを忠実に守る）＞ＧＭ (08/24-23:45:51)

GrandMaster ： ディルだけはチェンが何も⾔ってないのを知っている。 (08/24-23:45:52)

GrandMaster ： 横を向く⼈がいないようなので隊列が続く。 (08/24-23:46:14)

カリン ： この階層ではこうしろ、と⾔った以上、階層を抜ける前に相反することを⾔うならトラップが当然 (08/24-
23:46:17)

カリン ： （まあ、どっちをむいてもリュックの内壁しか⾒えない妖精） (08/24-23:46:58)

ハーティリア ： （やっぱ⾳遮断した⽅が良かったんじゃ……とか思いつつも、リリアの背中を向いたまま。） (08/24-
23:47:17)



GrandMaster ： やがて階段を下りていく。 (08/24-23:47:26)

GrandMaster ： 第五階層に到着した。 (08/24-23:47:42)

ラフィーユ ： （前の⼈に続く。⼀連の動作だけで本当に何もしない。これ以上時間を取られるんは御免なのです）
(08/24-23:47:46)

GrandMaster ： チェン：やれやれ… (08/24-23:47:47)

GrandMaster ： チェン：なんとか無事に抜けられたな。⼀瞬俺の声がしたときは肝を冷やしたが。 (08/24-23:48:09)

ラフィーユ ： …第五層。無事に切り抜けたみたいニャね…（チェンが動けばこちらも警戒⾏動を解いてリラックスして
背伸び〜） (08/24-23:49:19)

カリン ： リュック｜＜いかにもありそうなトラップです＞チェンの声 (08/24-23:49:35)

リリア ： 本当に怖い場所ですね… (08/24-23:49:43)

エティリス ： （ユリーカの態勢が変わらないうちはそれも無視） (08/24-23:49:56)

カリン ： （多分、遮断してもきこえる。そういうものな気がする） (08/24-23:50:22)

ハーティリア ： あ〜……もう良いのか？（と、声だけで尋ねる。）＞チェン (08/24-23:50:49)

ラフィーユ ： (もちろんチェンが動かなければ)⾏動は無し） (08/24-23:50:54)

GrandMaster ： チェン：もういいぞ。 (08/24-23:51:04)

ディル ： （「第五階層」に⼊り、前にいるチェンが体の向きを変えた？＆声は聞こえている？＞GM） (08/24-23:51:11)

GrandMaster ： チェン：じゃあ、第五階層をこんどは抜けるぞ。 (08/24-23:51:19)

オウカ ： (何時間くらい歩いたのでしょう〜？)＞GM (08/24-23:51:30)

GrandMaster ： チェンがしゃべってる＞ディル (08/24-23:51:39)

GrandMaster ： ３時間ぐらい (08/24-23:51:44)

オウカ ： (良いや 起こされるまで寝てよう(ぉ)) (08/24-23:51:51)

カリン ： 地の⽂だから第五階層についたのは間違いないはず (08/24-23:52:24)

カリン ： チェンのセリフで第五階層って⾔ったらまだ警戒したけど (08/24-23:52:43)

ラフィーユ ： 何もしゃべらないで掛かる声を無視し続けるなんてアイドルには難しいニャァ…（チェンが声出して動い
てればリラックス〜） (08/24-23:52:56)

ユリーカ ： 事前に聞いてなかったら絶対みてしまいましたぁ〜…… (08/24-23:53:28)

ラフィーユ ： 第5層はどんな所ニャ？警戒すべき点はどこだろうニャ？＞チェン (08/24-23:53:33)

ディル ： 皆はチェンが喋ってるって⾔うんだがディルには聞こえなかったぞ。なんだったんだ？ (08/24-23:53:41)

エティリス ： ……（どうやら本当に着いたらしいのでようやく警戒を解く） (08/24-23:54:27)

ハーティリア ： うぉ〜、ずっと同じとこ⾒るのって……本読むのとそう変わらないから肩凝るな。（集中過多）
(08/24-23:55:37)

GrandMaster ： チェン：この階層は⼈間が住んでるところでは最深部だ。投棄場ってやつだよ。 (08/24-23:57:33)



GrandMaster ： チェン：最終的にいろんな意味で「廃棄」された連中の吹き溜まりさ。屍体を捨てたり、処理にこま
るもんを捨てたり。 (08/24-23:58:01)

ハーティリア ： ……姥捨て⼭的な？＜投棄＞チェン (08/24-23:58:16)

カリン ： え、ここって⼈が住んでたんですか (08/24-23:58:35)

GrandMaster ： チェン：だがここの連中は争いは好まない、通るだけならなにもされないさ。 (08/24-23:58:36)

GrandMaster ： チェン：先代に連れられてここまでは来たことがあるだろ？ (08/24-23:58:54)

エティリス ： 襲われたりしないのでしょうか… (08/24-23:58:59)

リリア ： それなら安⼼って事だね…（ほっと） (08/24-23:59:10)

GrandMaster ： チェン：まぁ、⽣きてる⼈間はな。いくぞ。 (08/24-23:59:32)

エティリス ： 通るだけなら、ですか。ここでも下⼿に関わらないというのが鉄則になりそうですね。 (08/25-00:00:16)

カリン ： 他の危険がないとは⾔っていない (08/25-00:01:13)

ラフィーユ ： …⽣きてる…か（前回はここでバトルしたっけなぁ…とか思いながら異様な空気の中を歩いていく…）
(08/25-00:01:20)

GrandMaster ： 本当に、掃きだめという感じの⽡礫が積みあがっている。 (08/25-00:02:11)

GrandMaster ： しかし第三階層のスクラップとは違い、得体のしれない有機物や箱、トランクケース、スーツケー
ス。⼈の⾻、頭蓋⾻、得体のしれない動物の屍体など、積みあがっているものが異様なものばかりだ。 (08/25-00:02:49)

カリン ： （そしてリリアのリュックからやっと顔を出す妖精） (08/25-00:02:54)

GrandMaster ： 時折流れている汚⽔も触ったら病気になりそうな悪臭がする。 (08/25-00:03:03)

GrandMaster ： 到底⼈の住んでいる場所とは思えない。 (08/25-00:03:09)

GrandMaster ： チェン：世間で⽣きられないつまはじきものが集まるのがこの九⿓城だ。で、その九⿓城ですらつま
はじきにされて、落ちるところまで落ちた連中が住まうのがこの第五階層。ある意味ここが九⿓城の最下層といってもい
い。 (08/25-00:04:15)

GrandMaster ： チェン：この世の終着駅の⼀つさ。ここで居場所がなくなれば、もはや死ぬしかない。 (08/25-
00:04:43)

GrandMaster ： そう⾔っているとき、その⽡礫の⼭からかさかさと、何かが姿を現した。 (08/25-00:05:03)

エティリス ： （⾒ていると気持ち悪くなりそうです…） (08/25-00:05:23)

ラフィーユ ： 相変わらずここは不気味ニャ… (08/25-00:05:27)

GrandMaster ： 災害感知、気配察知ができる⼈は振ってみましょう。 (08/25-00:05:31)

ハーティリア ： 災害察知 ２Ｄ６＋９ 2D6 + 9 → [6,5] = 11 + 9 = 20 (08/25-00:06:22)

ディル ： 【災害察知】 5Lv+2 2D6 + 7 → [2,4] = 6 + 7 = 13 (08/25-00:06:33)

アーデルハイト ： （災害感知:2d＋8） 2D6 → [3,3] = 6 (08/25-00:06:49)

カリン ： 気取りの⽅ 2D6 + 10 → [3,6] = 9 + 10 = 19 (08/25-00:06:57)



エティリス ： 災害察知 2d6+4+2 2D6 + 6 → [5,5] = 10 + 6 = 16 (08/25-00:07:19)

ラフィーユ ： 災害感知 2ｄ+8 2D6 + 8 → [1,1] = 2 + 8 = 10 (08/25-00:07:25)

アーデルハイト ： 達成14>GM 2D6 → [2,5] = 7 (08/25-00:07:29)

ラフィーユ ： （⾚い⼈の呪いが…） (08/25-00:07:48)

マール ： 災害察知2D＋7 2D6 + 7 → [1,2] = 3 + 7 = 10 (08/25-00:09:51)

GrandMaster ： ハーティリアとエティリス、カリンは⼭の上に⽴っている何かの気配に気づきました。 (08/25-
00:10:22)

GrandMaster ： 明かりで照らすことで敵の正体がわかります。 (08/25-00:10:31)

GrandMaster ： 察知に失敗したラフィーユ、アーデルハイト、ディル、マールは何か液体を浴びせかけられる。
(08/25-00:11:03)

GrandMaster ： 命中１５を回避-４で回避しましょう。 (08/25-00:11:14)

GrandMaster ： 浴びると⽣命抵抗。⽬標１７です。 (08/25-00:11:22)

ハーティリア ： 敵なの！？ (08/25-00:11:51)

カリン ： 「上に何かいます」 (08/25-00:12:00)

カリン ： 気取りに反応するなら敵なのでしょう (08/25-00:12:21)

エティリス ： 敵……のようですね。 (08/25-00:12:47)

リリア ： え？何が・・・？（きょろきょろ） (08/25-00:13:17)

アーデルハイト ： （回避2d＋11－4） 2D6 + 7 → [2,5] = 7 + 7 = 14 (08/25-00:13:37)

ハーティリア ： エティリス、ライト！（エティリスにライトを唱えるように指⽰してから、おじさんは【ミサイルプロ
テクション】詠唱）＞GM 2D6 + 9 → [6,1] = 7 + 9 = 16 (08/25-00:13:40)

マール ： 回避2D＋9-4 2D6 + 5 → [5,1] = 6 + 5 = 11 (08/25-00:13:51)

ラフィーユ ： ニャ？何なのニャ？！（気が付くのが遅れて何か液体が⾶んでくる…！）【冒険者Ｌｖ5+敏捷Ｂ4+回避
+1+回避-4】 2D6 + 6 → [1,4] = 5 + 6 = 11 (08/25-00:14:31)

アーデルハイト ： 最悪、ね。（⽣命抵抗:2d＋7） 2D6 + 7 → [4,1] = 5 + 7 = 12 (08/25-00:14:34)

ディル ： 【回避】5Lv+3b-4 2D6 + 4 → [2,5] = 7 + 4 = 11 (08/25-00:14:59)

エティリス ： ライトを唱える 2D6 + 6 → [2,3] = 5 + 6 = 11 (08/25-00:15:13)

GrandMaster ： 酸だ。⽣命抵抗に失敗するとあまりの痛みにスタンしてしまう。 (08/25-00:15:13)

カリン ： 私はまず⾚外線視⼒で敵をみます＞GM (08/25-00:15:23)

GrandMaster ： さらに、マジックアイテムでない、⽊製、鉄製、⾰製、布製、銀製の品を破壊する。 (08/25-
00:15:47)

ラフィーユ ： にゃぁああ！？（液体がかかり⽣命抵抗）【冒険者Ｌｖ5+⽣命Ｂ3】 2D6 + 8 → [6,6] = 12 + 8 =
20 (08/25-00:15:50)



カリン ： あ、ライトが来た普通に⾒よう (08/25-00:15:51)

マール ： ⽣命抵抗2D＋8 2D6 + 8 → [1,2] = 3 + 8 = 11 (08/25-00:15:55)

ラフィーユ ： （(｀・ω・´)ｼｬｷｰﾝ） (08/25-00:16:01)

GrandMaster ： 装備している防具の話ね。これは⽣命抵抗関係ありません＜アイテム破壊 (08/25-00:16:13)

GrandMaster ： 破壊された防具は壊れた〜として、布製 (08/25-00:16:51)

GrandMaster ： 布製の場合はレート０、それ以外は防御レートが半分になってしまう。 (08/25-00:17:08)

ディル ： 【⽣命抵抗】5Lv+7b+1ウォーリアスキル 2D6 + 13 → [5,2] = 7 + 13 = 20 (08/25-00:17:31)

GrandMaster ： ライトで照らしだすと、⻩⾊⼈っぽいつるつる肌の何かがいる。 (08/25-00:17:45)

GrandMaster ： 顔のところはのっぺらぼーで、おなかのところに⽬と⼝がある。 (08/25-00:18:00)

ラフィーユ ： （スタンは回避！…が武装メイドドレスが酸によりボロボロに…） (08/25-00:18:20)

GrandMaster ： ⾒ていて不安になる。⼿⾜は異常に⻑くかさかさと動いている。⼈間…なのだろうか？ (08/25-
00:18:20)

ディル ： 魔法染⾊サーコートなどは破壊されてしまう、でOK？＞GM (08/25-00:18:29)

GrandMaster ： 破壊されない。 (08/25-00:18:36)

GrandMaster ： 当然えっちなやぶれかたです＞ラフィーユ中破 (08/25-00:18:52)

エティリス ： （魔⽣物学チャレンジしていいですか？＞GM (08/25-00:19:02)

ディル ： ならばディルの防御⼒はこのままだな。（こくん） (08/25-00:19:25)

カリン ： いやいやいや⼈間じゃないでしょうあれ (08/25-00:19:50)

オウカ ： (ラフィーユさんの鞄の中で寝ている私はどうなりますか？)＞GM (08/25-00:19:57)

ラフィーユ ： …よ、良くもやってくれたニャァ〜！で、でもまだ戦えるのニャ！（中破状態ながらぐぬぬ顔で羞恥に耐
えつつ敵の⽅を⾒る！） (08/25-00:20:17)

ハーティリア ： あれ、ホオヅキ正式コスプレって全部マジックアイテムじゃなかったっけ？＞GM (08/25-00:20:39)

ユリーカ ： ふぁぁ〜……なんですかぁあれぇ……… (08/25-00:20:44)

リリア ： へ、変な⽣き物が…… (08/25-00:21:03)

ラフィーユ ： （防具だけなので道具袋はセーフだと思うよ？）＞オウカ (08/25-00:21:12)

オウカ ： (セーフならこのまま中⾝もすやぁなのです) (08/25-00:21:49)

ハーティリア ： ……今の、まさか胃酸を直接腹から吐いたのか？ (08/25-00:22:19)

GrandMaster ： マジックアイテムですよ (08/25-00:22:28)

GrandMaster ： それはともかく (08/25-00:23:06)

リリア ： （申し訳ありません。リミットなのでお先に失礼します・・・） (08/25-00:23:11)

GrandMaster ： 起こされれば起きる状態です＞オウカ (08/25-00:23:20)



GrandMaster ： 化け物は両⼿にトランクケースを抱えてにやにやしています。 (08/25-00:23:37)

カリン ： リリアから離脱してホバリングしつつ「何者ですか！」と共通語でだめもと⾔ってみます＞GM (08/25-
00:23:41)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/25-00:23:47)

エティリス ： （はい、お疲れ様です） (08/25-00:23:53)

ラフィーユ ： …なんちゃってー！（武装メイド服がマジックアイテムなので中破絵はあなたの妄想でした。残念！）＞
ＡＬＬ (08/25-00:24:07)

カリン ： ⼿がうまってる・・・アシッドブレスで正解か (08/25-00:24:19)

ラフィーユ ： （リリアさんお疲れさま〜） (08/25-00:24:28)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/25-00:24:31)

オウカ ： (じゃあ起きません(真顔) 中⾝も寝るのでお先にドロンですぅ〜) (08/25-00:24:34)

カリン ： （それはネコの妄想だー（ぐりぐりおしつけ）） (08/25-00:24:48)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/25-00:24:49)

カリン ： （おやすみなさい） (08/25-00:25:03)

ラフィーユ ： （おやすみなさい〜）＞オウカ (08/25-00:25:52)

エティリス ： （お疲れ様ですー） (08/25-00:26:09)

カリン ： 倒しますか。（⽊⼑⼆⼑構え） (08/25-00:26:16)

ラフィーユ ： （ふえぇええ〜（押し付けないでぇ〜）） (08/25-00:26:38)

ハーティリア ： （とりあえずミサイルプロテクション使ったがから、チェンが⼤丈夫か確認するさな。）おいチェン、
何か出たぞ！？＞GM (08/25-00:26:43)

ラフィーユ ： （レーザーキャノンは実戦配備可能ですか？）＞ＧＭ (08/25-00:27:05)

GrandMaster ： 可能ですよ。 (08/25-00:29:37)

GrandMaster ： チェン：ああいうのが出るんだよ。俺⼀⼈だったらさっさと逃げるけど、おまえらは荒事得意なんだ
ろ？ (08/25-00:30:01)

GrandMaster ： 不確定名：腹踊りが襲ってきました。 (08/25-00:30:30)

GrandMaster ： 戦闘開始です。 (08/25-00:30:33)

ラフィーユ ： …折⾓購⼊したのニャ。威⼒を⾒させてもらうのニャ！（Ｄセル投⼊してエネルギーチャージ）
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザー―キャノン 残エネルギーＤセル20/20】 (08/25-00:30:51)

エティリス ： 詰所の侍ほどではありませんけどね。 (08/25-00:30:52)

GrandMaster ： 相⼿は敏捷１８です。敏捷１８以上のひとから⾏動しましょう。 (08/25-00:31:04)

アーデルハイト ： ああいうの。⼈間のなれ果てなのか、ああいう⽣物なのかしら。 (08/25-00:31:52)



エティリス ： ⾒えざる鷲の舞開始（M） (08/25-00:32:01)

カリン ： 斬って（殴って）すむ相⼿でしたら。 (08/25-00:32:03)

エティリス ： （補⾜） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-00:32:21)

アーデルハイト ： （モンスター知識:2d＋8）> 腹踊り 2D6 + 8 → [3,3] = 6 + 8 = 14 (08/25-00:33:01)

カリン ： 魔⽣物学 2D6 + 5 → [2,5] = 7 + 5 = 12 (08/25-00:33:16)

GrandMaster ： 数値が⾜りない＞アーデルハイト 腹踊り HP?/? (08/25-00:33:18)

GrandMaster ： カリンも。 腹踊り HP?/? (08/25-00:33:27)

ハーティリア ： とりあえず視認できるわけだが、魔⽣物知識できるかい？＞GM (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/25-
00:33:31)

ラフィーユ ： （レーザーキャノンは命中修正・威⼒修正はあるのでしょうか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武

装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル20/20】 (08/25-00:33:32)

GrandMaster ： できますよ＞ハティ 腹踊り HP?/? (08/25-00:33:47)

ハーティリア ： 2d6+魔⽣物知識５＋知⼒４＋アイテム補正４ 2D6 + 13 → [2,3] = 5 + 13 = 18 (HP:18/18

TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:34:19)

ラフィーユ ： （魔法⽣物学）【冒険者Ｌｖ5+知⼒Ｂ3+賢者の書2】 2D6 + 10 → [4,5] = 9 + 10 = 19 HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル20/20】 (08/25-00:34:23)

GrandMaster ： 命中+２、射撃命中レベル+３が威⼒です。＞ラフィーユ 腹踊り HP?/? (08/25-00:34:38)

ハーティリア ： 出⽬が微妙！ (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:34:44)

マール ： 魔⽣物知識2D＋7 2D6 + 7 → [3,5] = 8 + 7 = 15 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/25-00:35:28)

エティリス ： 魔⽣物学。2d6+6 2D6 + 6 → [2,2] = 4 + 6 = 10 (08/25-00:35:51)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/25-00:35:51)

マール ： あ、賢者の書あるから17です (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/25-00:36:04)

ラフィーユ ： (敏捷29 真っ先に砲撃体勢)これでも⾷らうニャー！（Ｄセルのエネルギーをチャージしてレーザーキャ
ノンの引き⾦を引く）【冒険者Ｌｖ5+器⽤Ｂ3+武器命中+2】 2D6 + 10 → [5,5] = 10 + 10 = 20 HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル20/20】 (08/25-00:36:04)

GrandMaster ： ストマックマウス Lv8 九⿓城深層で確認されている⼈間の成れの果て。どのような経緯でそうい
う形状になったのか⼀切不明である。地下に廃棄される「トランクの中⾝」を⾷料に⽣活する⼈⾷い。⽣きている⼈間も
襲って⾷べてしまう。理由はわからないがアンデッドであることが確認されている。グールではないかとも噂されている
が詳細は⼀切不明だ。知能は⼈間並み。 腹踊り HP?/? (08/25-00:36:38)

GrandMaster ： 命中＞ラフィーユ 腹踊り HP?/? (08/25-00:36:53)

エティリス ： （腹踊りとPTとの距離はどのくらいでしょう？＞GM） (08/25-00:37:46)

GrandMaster ： 能⼒掲載 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:37:59)

GrandMaster ： １５ｍぐらい。 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:38:08)



GrandMaster ： ただし⼭の上にいる。⼭の上を上るには⾮常に⾜場が悪い。回避と命中に-３のペナルティを受ける。
腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:38:35)

GrandMaster ： 登る 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:38:49)

ラフィーユ ： （銃⼝から眩い光の帯があふれ出す！）【威⼒判定 Ｒ50ブラストダメージ 冒険者Ｌｖ5+筋⼒Ｂ3+銃
威⼒+8】 2D6 → [6,1] = 7 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-
00:39:46)

ハーティリア ： ⾜場の悪さは向こうも影響受けてそう？＞GM (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:40:00)

ラフィーユ ： （ブラストダメージ10+16） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】
(08/25-00:40:30)

カリン ： 叩き落とせばよいのでしょう。全⼒移動で相⼿の3mほど後ろの空中に移動します (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24)
(08/25-00:42:04)

ラフィーユ ： ｛ブシュー…！」（レーザーの射出が終わり冷却装置が作動していく…） 酸のお返しニャ！ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-00:42:09)

カリン ： 次のターンは蹴り落とすつもり (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-00:43:25)

マール ： わたし、今粘液でスタン中なんだけど、短所のアンデット恐怖症の恐怖判定は今振ればいい？＞GM (HP:18/18

TP:37/37 敏捷:24) (08/25-00:43:47)

ディル ： おー (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:43:48)

GrandMaster ： はい、ふってください＞マール 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-
00:44:41)

GrandMaster ： 向こうは影響を受けていない様⼦＞ハティ 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-00:44:51)

GrandMaster ： ２６点ダメージってこと？ 腹踊り HP50/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:45:22)

マール ： 了解です。恐怖判定 2D6 → [4,3] = 7 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/25-00:45:23)

GrandMaster ： １８点通過 腹踊り HP32/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:45:44)

GrandMaster ： 効いてるようだ。 腹踊り HP32/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:45:50)

カリン ： （その前に終わりそうな気もするな） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-00:45:50)

GrandMaster ： 敏捷１８以上の⼈はどんどん⾏動してください。 腹踊り HP32/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッ

ド (08/25-00:45:59)

ラフィーユ ： ディルさんの改造のおかげニャ〜♪その分活躍させるのニャ〜！（Ｄセル使うだけの威⼒は⼗分⾒込まれ
る…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-00:46:08)

ハーティリア ： じゃあ、おじさんはハイドロプレッシャー！＞GM 2D6 + 9 → [5,1] = 6 + 9 = 15 (HP:18/18

TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:46:32)

ディル ： ぎりぎりディルも先⼿をとれるんだなあ (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:46:53)

ハーティリア ： ベース２０ 固定値９ 2D6 → [3,4] = 7 (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:47:05)

GrandMaster ： 抵抗しました 腹踊り HP32/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:47:20)



ラフィーユ ： （1発2000セレン攻撃…⾦持ちの道楽ニャ…("ﾟдﾟ)ﾎﾟｶｰﾝ26点ブラストダメージ） HP18/18 TP31/31 敏捷

29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-00:47:23)

ディル ： スタンを直すのはキュアーパラライズだっけか (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:47:41)

ハーティリア ： 優位値差っ引いて１２点魔法ダメージ＞GM (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/25-00:47:41)

エティリス ： （両⼿に炎。そこから現れる双剣。鷲の⽻ばたきのような振りでそれを投げる。シャムシール+シャムシ
ールブロウ+リターンシャムシール。左⼿の⻘の剣の命中。2d6+5+3） 2D6 + 8 → [4,4] = 8 + 8 = 16 (08/25-
00:48:43)

GrandMaster ： ４点通過 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:49:05)

エティリス ： （シャムシールブロウ。右⼿の⾚の剣の命中。2d6+5+3） 2D6 + 8 → [2,3] = 5 + 8 = 13 (08/25-
00:49:09)

ディル ： ちがうな、スタンなおらない（ʼʼ (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:49:52)

GrandMaster ： スタンを治すのはキュアマインド 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-
00:49:55)

エティリス ： （補⾜復帰） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-00:49:56)

GrandMaster ： ただし酸を⽔で洗い流さないとキュアマインドで治療しても１ターン後に再びスタンする。 腹踊り

HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:50:34)

GrandMaster ： 酸を洗い流すには１ターンかかって⽔を２L消費する。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 ア

ンデッド (08/25-00:50:48)

GrandMaster ： エティリスはどっちもはずれ。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-
00:51:16)

GrandMaster ： こっちの番でいいかな？ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:51:28)

ハーティリア ： げ……ごめん、次のターンにおじさんがシャワーの魔法使うわ。あれ、洗浄効果もあるから＞ディル
(HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-00:51:52)

ディル ： ⼀⼈2Lか、地味につらいんだなあ 【⾏動をおくらせます】 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:52:09)

エティリス ： （太陽のカードは有効？＜スタン ＞GM） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-00:52:40)

アーデルハイト ： ディル、私ならシャワー出来るからスタン回復して貰えるかしら？>ディル (HP:12/12 TP:31/31 敏

捷:24) (08/25-00:55:34)

カリン ： 位置情報追加 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-00:56:17)

ハーティリア ： っと、そか。アーデルも使えたなドルイド魔法、助かるわ。 (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-
00:56:32)

ラフィーユ ： …⼈間の姿の時より強いってなんだか複雑な⼼境だニャ〜（ストマックマウスにそんな事を思う…）…ニ
ャ？⾛りネズミ…いや、まさかニャ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】
(08/25-00:56:42)

エティリス ： （双剣がリターンシャムシールで戻ってきた） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-00:56:52)

GrandMaster ： 有効です＞えてぃりす 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:56:55)

ディル ： ああ、そっか (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-00:57:31)



GrandMaster ： うごかないならこちらが動きますよ。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-
00:57:50)

GrandMaster ： ストマックマウスはこちらに⾛り寄ってきます。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッ

ド (08/25-00:58:04)

アーデルハイト ： 酸を洗い流す必要がある⼈は挙⼿願うわ。>ALL (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/25-00:58:09)

GrandMaster ： d8 1D8 → [3] = 3 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-00:58:20)

ラフィーユ ： ディルさんがぶん殴ったらそれで終わりそうな予感ニャ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャ

ノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-00:58:25)

GrandMaster ： ハーティリアに⼤⼝を開いてとびかかってきました。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 ア

ンデッド (08/25-00:58:38)

カリン ： そう、ネズミ。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-00:58:50)

GrandMaster ： ハーティリアは命中１７を回避してください。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-00:58:50)

カリン ： あら・・・⾃分から降りていった (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-00:59:09)

マール ： はい！(挙⼿) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/25-00:59:29)

ラフィーユ ： ⾛ってるのニャ…（まさかまさか…いやいやいや…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 

残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:00:05)

カリン ： 取り残され妖精 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:00:07)

エティリス ： （⼤空を⾶ぶ鷲のように舞っている） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-01:00:46)

ハーティリア ： 回避５＋敏捷B４＋集中過多１ 2d6+10 2D6 + 10 → [1,6] = 7 + 10 = 17 (HP:18/18 TP:22/30 敏

捷:24) (08/25-01:01:06)

GrandMaster ： ばっくんっちょ！！と丸のみされかけたが、ギリギリ回避した。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精

神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:01:36)

ラフィーユ ： （カリンちゃんドンマイ…取り残される要請に涙⽬） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 

残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:01:38)

ハーティリア ： 避けた！GM、今の攻撃は振り？それとも突き？＞GM (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:01:44)

GrandMaster ： かみつき＞ハティ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:01:56)

GrandMaster ： さっさと宣⾔しないほうが悪い＜とりのこし 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:02:09)

カリン ： 5mノックバックで蹴り落とそうと思ったのに (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-
01:02:38)

カリン ： 違う、⾏動したから取り残されたんだっ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:02:51)

ハーティリア ： いや、全⼒移動で背後に回りこんだら無視して降りられたかなしみって意味じゃない？＜取り残し
(HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:02:51)

GrandMaster ： 丸のみにしっぱいすると、⼝さみしいのか、なんとトランクを開けようとしている。 腹踊り HP28/50

回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:02:55)



カリン ： 物理的な位置の話ね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:03:10)

GrandMaster ： なるほど。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:03:21)

カリン ： まあ、⾃分から降りたのなら⽬的は達成・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-
01:03:27)

GrandMaster ： 敏捷１７以下の⼈⾏動してください。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-
01:03:33)

ハーティリア ： 聖堂捕縛術で投げれないってことか。＜振りでも突きでもない＞GM (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-
01:03:36)

GrandMaster ： 投げれないです。こいつは⼈型のようで⼈型ではない＞ハティ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻

撃無効 アンデッド (08/25-01:04:05)

GrandMaster ： 関節の動きもおかしい 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:04:22)

エティリス ： （トランクの中のものを⾒ると悲惨な⽬にあいそうな予感がします） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる

鷲の舞) (08/25-01:04:22)

ラフィーユ ： あっ！あのトランクは開けさせちゃダメニャ！殺すニャ！じゃないと私たちピンチニャ！！＞ＡＬＬ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:04:30)

ディル ： 先ほど⾏動を遅らせていたので。またせてすまない 【キュアマインド】発動＞マール・アーデルハイト
2D6 → [3,3] = 6 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/25-01:04:42)

ハーティリア ： 周囲にあるトランクっていくつ！？＞GM (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:04:59)

カリン ： ⽬をそらすところか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:05:31)

カリン ： 確実に抵抗できる⾃信は私もない (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:05:42)

カリン ： トランクはあいつが持ち歩いてます (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:06:08)

ディル ： スタンはなおった＞マール・アーデルハイト (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:06:32)

エティリス ： 両腕に⼀つずつということですか。＜トランク (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-01:06:53)

ラフィーユ ： 左右の⼿に1個づつ…だニャ＞トランク HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセ

ル19/20】 (08/25-01:07:05)

ハーティリア ： ユリーカ！トランクにロックエンチャントかけろ！＞ユリーカ (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-
01:07:09)

アーデルハイト ： 感謝するわ。んまいご飯は後でご馳⾛するから。（シャワー:拡⼤2:2d＋8）>マール、⾃分 2D6 +
8 → [4,5] = 9 + 8 = 17 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/25-01:07:47)

ハーティリア ： 相⼿が物体なら抵抗されないし、物理的にトランク壊さない限りあいつにゃ開けれなくなるはず！
(HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:08:11)

ハーティリア ： （かけろじゃないな、たのむ、だ。） (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:10:11)

GrandMaster ： 両⼿に持ってる２つ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:10:30)

ユリーカ ： かしこまりましたぁ〜・・・！ (08/25-01:10:31)



アーデルハイト ： （ロックエンチャント2倍拡⼤して、2個のトランクに対して掛けて）>ユリーカ (HP:12/12 TP:27/31

敏捷:24) (08/25-01:10:34)

カリン ： ('' (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:10:46)

カリン ： 距離も2倍 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:11:03)

カリン ： じゃない (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:11:20)

カリン ： そっちにつっこんだから距離は1倍か (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 ⼭の上から向こう3mの空中) (08/25-01:11:28)

GrandMaster ： パーティーは陣形をくむ宣⾔をしていないので乱戦です。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無

効 アンデッド (08/25-01:11:29)

ハーティリア ： 距離はいらんよ、今おじさんに噛みつきに来たんだから。 (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:11:30)

GrandMaster ： ユリーカからは０ｍとする 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:11:35)

ハーティリア ： あと、ユリーカは集中移動で３ｍ距離を離しとけ、なるべくディルを盾にする形で。＞ユリーカ
(HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:12:28)

ラフィーユ ： （⼼頭滅却…トランクの中⾝は考えない様にして次の攻撃を当てる事だけを考えて…） HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:12:36)

マール ： ディルさん、アーデルさん、ありがとう！わたし、今から⾏動して⼤丈夫なんだよね？ (HP:18/18 TP:37/37 敏

捷:24) (08/25-01:12:56)

ユリーカ ： 集中移動：３ｍ後退 対象拡⼤：トランク２つ 開かないで〜…っ！ 2D6 + 6 → [4,4] = 8 + 6 = 14
(08/25-01:13:28)

ラフィーユ ： ⼤丈夫ニャ！⼀発お⾒舞いするのニャ！>マール HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エ

ネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:14:30)

ユリーカ ： （消費分反映していませんでした (HP:13 TP:22/22 敏捷:19) (08/25-01:15:51)

ユリーカ ： （再度） (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-01:16:11)

マール ： じゃあ、死絡み。成功すればそのまま海蛇に移⾏ 2D6 + 9 → [6,5] = 11 + 9 = 20 (HP:18/18 TP:37/37 敏

捷:24) (08/25-01:19:29)

ハーティリア ： ⼤丈夫よ、スタン解けたし技も使える＞マール (HP:18/18 TP:22/30 敏捷:24) (08/25-01:19:40)

マール ： 海蛇(命中を筋⼒判定で超えるまで回避-2、スタン状態) 2D6 + 9 → [6,3] = 9 + 9 = 18 (HP:18/18

TP:35/37 敏捷:24) (08/25-01:21:42)

GrandMaster ： スタンしています。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:23:23)

GrandMaster ： ロックするならちゃんと宣⾔してね＞ゆりーか 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:23:48)

GrandMaster ： トランク⼆つにロックがかかりました。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:23:55)

GrandMaster ： ２ターン⽬ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:24:08)

GrandMaster ： ストマックマウスはもがもがしています。 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:24:22)



GrandMaster ： 1D8 → [4] = 4 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:24:25)

ディル ： 【M:集中】 (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:24:28)

GrandMaster ： 2D6 → [2,2] = 4 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:24:31)

アーデルハイト ： マール、いい仕事するわね。仕留めやすくなったわ。 (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-01:24:41)

GrandMaster ： 海蛇がほどけない！ 腹踊り HP28/50 回17 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:24:43)

エティリス ： （⾒えざる鷲の舞継続（M）） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-01:25:07)

GrandMaster ： スタンなのでPT全員⾏動してください。 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:25:10)

カリン ： 戻ってくる妖精（⾏動終了） また相⼿の後ろ3mの空中にいます (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空

中) (08/25-01:25:48)

アーデルハイト ： 背後を取るには何m必要かしら？>GM 2D6 + 8 → [4,6] = 10 + 8 = 18 (HP:12/12 TP:27/31 敏

捷:24) (08/25-01:26:21)

ユリーカ ： （きをつけますー！） (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-01:27:01)

アーデルハイト ： （ダイス誤爆、陳謝） (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-01:27:09)

ディル ： プリーストがいれば、ディルのベルセルクにホーリネスをかけるのがいいんだなあ (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18)
(08/25-01:30:23)

ハーティリア ： M：お休みルンバ Ｄ：テイルバインドで銀のマインゴーシュを尻尾で持つ。 (HP:18/18 TP:22/30 敏

捷:24) (08/25-01:30:59)

カリン ： ディルのっていうか殴るひと (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-01:31:19)

ラフィーユ ： (レーザーキャノンは現在位置からストマックマウスに攻撃可能？また誰も巻き込まない？）＞ＧＭ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:31:52)

アーデルハイト ： 了解。（ホーリネス:2d＋8）>ディルのベルセルク 2D6 + 8 → [4,3] = 7 + 8 = 15 (HP:12/12

TP:27/31 敏捷:24) (08/25-01:32:23)

GrandMaster ： 巻き込みますよ。ゼロ距離だし＞らふぃーゆ 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド
(08/25-01:32:54)

GrandMaster ： 普通にとれます＞あーでる 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:33:05)

ディル ： ありがとう＞アーデルハイト (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:34:31)

ラフィーユ ： （移動攻撃ならば⼤丈夫ですか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギー

Ｄセル19/20】 (08/25-01:34:34)

エティリス ： （普通に剣舞する分には⼈を巻き込まずに済みますか？）＞GM (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞)
(08/25-01:34:37)

エティリス ： （剣舞＝スキル名じゃないです） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/25-01:35:25)

ディル ： 基本的には射撃攻撃でしか誤爆は起こらないはずなんだなあ？ (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:36:18)

ディル ： まあ、抱きついてたりは別かもしれないが。 (HP:53/53 TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:36:36)



アーデルハイト ： まぁ、ディルが⼀閃すれば終わりよ? (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-01:37:08)

GrandMaster ： ⼤丈夫ですよ 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:38:02)

ラフィーユ ： （…それもそうだ。攻撃順番をディルの後に遅らせます）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザ

ーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:38:12)

ラフィーユ ： （それでも倒せないときは移動攻撃でとどめを…！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 

残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:38:57)

ディル ： というわけで（当然射線等は考慮しつつ横にずれるなどして）  えいっ【幻影刃】Lv5+3b+1ウォーリア
+1集中 クリティカル１０（１１） （１かいめ命中）＞腹踊り 2D6 + 10 → [6,6] = 12 + 10 = 22 (HP:53/53

TP:48/50 敏捷:18) (08/25-01:39:37)

ディル ： （２かいめ命中）＞腹踊り 2D6 + 10 → [3,3] = 6 + 10 = 16 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-
01:39:58)

ラフィーユ ： 恐ろしい攻撃ニャ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-
01:40:29)

ディル ： （ぶーん、と幻影がわかれてつっつく攻撃がにばーい、にばーい） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-
01:40:54)

エティリス ： （勝負がついたっぽいので後はお任せします。リミットにつき失礼します） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 

⾒えざる鷲の舞) (08/25-01:42:07)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/25-01:42:19)

GrandMaster ： ⼆回とも命中 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:42:39)

エティリス ： （それでは明⽇また。） (08/25-01:42:59)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/25-01:43:05)

ディル ： ベース74(対アンデッドで、ホーリネスが有効な場合。)＋11  （１かいめ攻撃） 2D6 → [2,2] = 4
(HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:43:50)

ラフィーユ ： (リミット⼤幅に超えてる)のでこれで失礼します…おやすみなさい【5時起きなのよ…】 HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ【武装：レーザーキャノン 残エネルギーＤセル19/20】 (08/25-01:44:07)

マール ： (お疲れ様ー！) (HP:18/18 TP:35/37 敏捷:24) (08/25-01:44:15)

ディル ： （１かいめ 命中クリティカル分） 2D6 → [6,5] = 11 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:45:02)

ディル ： （回る） 2D6 → [5,5] = 10 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:45:24)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-01:45:47)

ディル ： ところでクリティカルは１１？１０？＞GM (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:45:53)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/25-01:47:01)

ディル ： （腹踊りが⾮⾦属扱いならもう⼀回回るかんじ。） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:47:07)

カリン ： 4でクリティカルにしているのは？ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-01:49:04)



GrandMaster ： １０ 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:50:30)

ディル ： その前の命中出⽬が⻘ゾロだったんだな＞カリン (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:50:37)

ディル ： （更に回る） 2D6 → [6,3] = 9 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:50:48)

ディル ： （２かいめ） 2D6 → [1,4] = 5 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:51:03)

カリン ： 命中で6ゾロだと、問答無⽤に1回クリティカルになる？ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-
01:51:45)

ハーティリア ： ん？いや、命中６ゾロはパワーヒットで、刃物ならクリティカル－１ 打撃武器ならダメージ＋２ だ
ったはず。＞カリン (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-01:52:31)

ユリーカ ： （ごめんなさい朦朧としてきたのでここで失礼いたします〜……！） (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-
01:52:52)

GrandMaster ： ならないよ 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:52:56)

カリン ： （だと思ったけど、それだとなんで回ってるんだろう） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-
01:53:09)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/25-01:53:28)

ディル ： ああ、ごめん、まちがい (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:53:54)

マール ： (お疲れ様！) (HP:18/18 TP:35/37 敏捷:24) (08/25-01:54:25)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした、おやすみなさい） (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-01:54:28)

カリン ： （おやすみなさい） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-01:55:28)

ディル ： ただの18点、20点物理（聖属性）だった、もうしわけない（orz） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-
01:56:30)

アーデルハイト ： 1回⽬の4と、2回⽬に降った値で計算していいかしら？>GM (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-
01:56:32)

GrandMaster ： なにをいってるのかよくわからんのだが。ダイス的には⼆回⽬は１０と１１でまわってるだろ 腹踊り

HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-01:57:58)

ディル ： ダイスの順番を正しくなおせば、[4](１かいめ) [11],[10],[9]（２かいめクリティカル⼀連の動き） [5]
（これはいらない） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:59:36)

ディル ： ってことかな (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-01:59:44)

ディル ： だとすると18点、65点聖属性物理ダメージ。 (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-02:00:43)

GrandMaster ： では 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-02:02:02)

GrandMaster ： ストマックマウスはぱっくりと縦に割れて絶命した 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 ア

ンデッド (08/25-02:02:19)

GrandMaster ： 戦闘終了だ 腹踊り HP28/50 回17-2 防14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-02:02:30)

GrandMaster ： チェン：このあたりはこいつがうろついてるから、なるべく静かに進もうな。 腹踊り HP28/50 回17-2 防

14 抵17 不眠 精神攻撃無効 アンデッド (08/25-02:02:57)



ハーティリア ： ……何体も要るのか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:03:30)

ディル ： （クリティカル処理お⼿数おかけしました（陳謝）＞ALL、GM） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-02:03:48)

ハーティリア ： （まあ、それならなるべく静かにして、気配にも気を配る。）＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-
02:04:12)

カリン ： 静⾳モードでとぶニンジャ妖精 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:06:04)

GrandMaster ： この辺りは⼭になっていて視界が悪く、どこに何が隠れているかは把握できません。 (08/25-
02:06:45)

GrandMaster ： 幸い天井は⾼いので、２０ｍぐらいの⾼さから⾒渡せば分布がわかります。 (08/25-02:07:05)

GrandMaster ： ただし暗いので明かりもしくは暗視が必要です。 (08/25-02:07:40)

GrandMaster ： 星明眼などでも有効です。 (08/25-02:07:55)

カリン ： 温度差でしか分かりませんが、⾚外線視⼒で⾒渡します＞GM (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中)
(08/25-02:08:52)

ハーティリア ： じゃあ、おじさんの使い魔を上空２０ｍまで浮遊させて視界を同調させるさな、暗視持ちよ。＞GM
(HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:09:23)

GrandMaster ： では、カリンとハーティリアの使い魔が⼆⼈で⾒渡したところ (08/25-02:09:51)

GrandMaster ： 周辺には８匹ほど、いま戦ったストマックマウスがいることが分かりました。 (08/25-02:10:08)

カリン ： 温度と光学の両⾯から攻めるスタイル (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:10:15)

GrandMaster ： ⽡礫の⼭から⾷べれそうな「トランク」を探しているようです。 (08/25-02:10:22)

GrandMaster ： 現在進もうとしている道に５匹 (08/25-02:10:33)

GrandMaster ： 北回りのルートに２匹、南周りのルートに１匹いるようです。 (08/25-02:10:49)

ハーティリア ： 分布をチェンに教えて、鉢合わせずに済むルート選択をしてもらうことってできるかい？＞GM
(HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:11:05)

カリン ： 遭遇しにくいルートをとりましょう (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:11:18)

カリン ： 南回りでいいですね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:11:30)

GrandMaster ： チェン：南周りのルートが⼀番数が少ないみたいだな。 (08/25-02:11:30)

ハーティリア ： ……っと、ごめん了解。＜ルート別の分布 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:11:32)

ハーティリア ： ちなみに、それぞれのルートでかかる時間は？＞チェン (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:11:51)

カリン ： ・・・あと。それ（今のやつが持ってたトランク）を投げれば囮になりますかも (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相

⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:13:52)

GrandMaster ： チェン：真ん中の道が最短だが、南周りでも１時間ぐらいしかちがわないさ。 (08/25-02:15:24)

GrandMaster ： トランクを回収しますか？（２つある） (08/25-02:15:40)

ハーティリア ： じゃあ、南周りだな。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:16:18)



アーデルハイト ： 戦って消費するより迂回路の⽅が賢明だと思うわ。群れで来られて同じように勝てると思わないわ。
(HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:16:57)

カリン ： 今度は奇襲を避けられるでしょうから、真っ向から袋叩きにすればすむ気はしますけど (HP:11/11 TP:32/32 敏

捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:17:52)

ハーティリア ： っていうか、トランク投げて相⼿が間に⾛り抜けるのもアリかと思ったが、⼈間並なんだよな、動物並
だったらそれで済むだろうが。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:19:07)

GrandMaster ： どうするね？ (08/25-02:19:46)

カリン ： ⼀体だけ単純に袋叩きにしてすませますか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:19:49)

GrandMaster ： ちなみにトランクはカリンが持ってなんとか⾶べる重さとしておきます。 (08/25-02:20:15)

カリン ： 囮作戦が推奨された気がした (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:21:17)

カリン ： ひっかかればもうけもの、でやってみますか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:21:48)

カリン ： ひっかからなければ真っ向袋叩きで (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:22:01)

カリン ： ひとつもっていきます。私は⽣物兵器を搭載した爆撃機・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中)
(08/25-02:22:39)

ハーティリア ： ⾶べる奴がちょっと先⾏して、上からトランク投下、気にしてる間に他の⾯々が通り抜ける、って感じ
か？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:23:19)

カリン ： そうですね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:23:50)

ハーティリア ： おじさん、空⾶ぶ箒持ってるから、おじさんが運ぼうか？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:25:02)

アーデルハイト ： ⾶べるって便利ね。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:25:23)

カリン ： じゃあ輸送おまかせで (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:25:52)

カリン ： 私は周囲索敵専念していきましょう (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:26:11)

カリン ： ねんのため。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24 相⼿の後ろ3mの空中) (08/25-02:26:22)

ハーティリア ： ただ、空⾶ぶ箒乗ってる間は、おじさん戦闘⾏動取れねぇから。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-
02:26:55)

ハーティリア ： じゃあ、おじさんがトランク⼆つを確保、空⾶ぶ箒を鞄から出して、使い魔を肩に載せて乗り、上昇、
使い魔の視界を併⽤して位置を確認し直すさな。＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:28:16)

カリン ： え、じゃあやっぱり私が運びます？ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:28:31)

カリン ： ふにゃ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:28:45)

GrandMaster ： 南ルートのストマックマウスを補⾜した。 (08/25-02:29:52)

カリン ： 私は偵察機してます。空から周囲確認しながら進む構え＞GM (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:30:00)

GrandMaster ： 地上組はどうするの？ (08/25-02:31:44)

ハーティリア ： トランク作戦駄⽬だったら、地上に降りて合流して改めてぶん殴るしかないんだから、良いんじゃねぇ
か？って思って。＞カリン (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:33:30)



カリン ： 空組の少しだけ後からついてきていただきましょう (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:34:19)

アーデルハイト ： ハーティリアがどの辺りを⾶んでいるか。ある程度距離を取って南ルートを進むわ。>GM (HP:12/12

TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:34:35)

GrandMaster ： では、南ルートを進みます。 (08/25-02:35:18)

GrandMaster ： 敵がいる位置の近くまでやってきました。 (08/25-02:35:26)

GrandMaster ： 地上組が位置につきました。 (08/25-02:35:33)

ハーティリア ： じゃあ、地上組が位置についたの確認してから、ストマックマウスの上空２０ｍ当たりに移動して、地
上組が通り抜ける際のルートが視界から外れる位置にトランクを⼀つポーンと投下。＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/25-02:38:53)

GrandMaster ： トランクが落下し、⼤きな⾳をたてました。 (08/25-02:39:09)

GrandMaster ： そちらのほうを⾒たストマックマウスが、⾳のほうにむかってがさがさと移動していきます。 (08/25-
02:39:23)

GrandMaster ： 通路のほうから注意がそれたようです。 (08/25-02:39:32)

カリン ： ゴー、って合図を出す (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:40:57)

アーデルハイト ： そのまま移動するわ>GM 2D6 + 8 → [5,1] = 6 + 8 = 14 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-
02:40:58)

ハーティリア ： ハンドサインで通り抜けるように合図＞地上組、GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:41:27)

GrandMaster ： では、そのままそそくさと移動して、無事にスルーすることに成功しました。 (08/25-02:43:48)

GrandMaster ： しばらく歩いていると、出⼝付近に、こんな場所に似つかわしくない建築物が⼀つ経っています。
(08/25-02:44:28)

GrandMaster ： ⼩屋のような洋⾵の家だ。 (08/25-02:44:37)

GrandMaster ： 驚いたことに⽞関の明かりがともっている。 (08/25-02:44:49)

アーデルハイト ： gj、カリン、ハティ。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:45:06)

GrandMaster ： チェン：ここはイカレの家だ。闇医者としての腕は⼀流だが、⽣きた⼈間より動かない⼈間のほうが
好きな変態だよ。 (08/25-02:45:39)

カリン ： あら、何でしょう・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:46:02)

ハーティリア ： とりあえず、他にストマックマウスがルート上に近づいてきてないのをカリンと確認してから合流して
箒を鞄にしまう。＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:46:07)

GrandMaster ： チェン：屍体をまるで⽣きている⼈間のように動かすドールマスターでもある。こいつの噂を聞きつ
けてこの九⿓城を⽬指す奴も多いらしいな。 (08/25-02:46:26)

カリン ： 有り難うございます (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:46:29)

GrandMaster ： 余ったトランクはどうするの？＞ハティ (08/25-02:46:46)

GrandMaster ： チェン：まぁ、どいつもたどり着く前に第四階層で⾷われちまうようだが。 (08/25-02:47:10)



GrandMaster ： チェン：第五層にたどり着いても、さっきの⼤⼝野郎に⾷われるのがオチってやつさ。 (08/25-
02:47:34)

GrandMaster ： チェン：頼めば宿ぐらいは貸してくれるかもしれないが。どうする？ (08/25-02:47:46)

ハーティリア ： そういえばトランク⼀つ余ってしまった……。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:48:50)

ハーティリア ： ここ以外で宿の宛はこの先あるのかい？＞チェン (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:49:57)

GrandMaster ： 今⽇はここまでにしておきますか？それとも続ける？ (08/25-02:49:58)

GrandMaster ： チェン：第六層に下りればあるいは。だがここから下は何があるかわからないからな。 (08/25-
02:50:16)

ハーティリア ： まあ、死体好きってんなら、このトランク⼿⼟産にできるかもしれん。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/25-02:50:29)

アーデルハイト ： 闇医者に献上出来そうな気もするけど。休める時に休みたいけれど1晩幾らかしら。 (HP:12/12

TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:50:38)

GrandMaster ： もしくは第五層の出⼝で野宿する⼿もあるが、夜襲のリスクはさけられないぞ。 (08/25-02:50:41)

GrandMaster ： チェン：このイカレ医者に宿をかしてもらうってのも⼗分にリスキーだけどな。 (08/25-02:51:01)

カリン ： 私もそろそろ限界かしら (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:51:23)

ハーティリア ： これ、⼿⼟産にして宿を貸してもらうか、ラフィーユのライブハウス（異空間）を寝床にするか、だ
な。ラフィーユが同意してくれるなら、だが。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:53:28)

GrandMaster ： では、今⽇はここまでにしましょう。 (08/25-02:53:56)

GrandMaster ： 明⽇は２１：００から開始します。 (08/25-02:54:05)

ハーティリア ： 少なくとも、ライブハウスの⼊り⼝だけを⾒張れば良いから、夜襲の成功率は格段に下がる。
(HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:54:05)

カリン ： （中⾝があれなら、ドールマスターの役に⽴つ状態ではないかもしれないけれど） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24)
(08/25-02:54:27)

カリン ： はーい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:54:47)

GrandMaster ： ちなみに、休まないでもあと７時間は活動できます。 (08/25-02:54:50)

GrandMaster ： 先に進むという選択肢もあります。 (08/25-02:55:01)

カリン ： （マールの霊圧もない） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:55:02)

ディル ： まあ、やすんだほうがいいとおもうんだなあ (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-02:55:07)

GrandMaster ： それでは、また明⽇お会いしましょう。お疲れ様です。 (08/25-02:55:24)

アーデルハイト ： リスクとしてはどっちもどっちだと思うわ。何が起きたとて、結果論だし。ただライブハウス⼊⼝が
此処にあると侵⼊される危険性も孕むと思うわよ。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:55:28)

カリン ： ライブハウスを最後の⼿段であてにできるなら、進んでもいいかもですね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-
02:55:37)

ディル ： （おつかれさまだー (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-02:55:37)



GrandMaster ： 現在１７：００です。 (08/25-02:55:44)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/25-02:55:49)

カリン ： もちろん複数名の⾒張りは常におく (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:55:57)

ハーティリア ： お疲れ様よ〜。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-02:56:20)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/25-02:56:35)

アーデルハイト ： お疲れ様でした。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-02:56:53)

カリン ： おつかれさま (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-02:57:29)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/25-02:58:41)

ハーティリア ： まあ、どっちにしろラフィーユと相談だな、ライブハウスはアイツの私物なんだから。 (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/25-03:00:31)

ハーティリア ： じゃ、お疲れ様〜っとな。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/25-03:00:37)

アーデルハイト ： 6時間寝ると仮定して、⾒張りを⽴てると12時間掛かる。って⾔うのが痛い所ではあるわね。
(HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-03:00:39)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/25-03:00:42)

アーデルハイト ： また後⽇。おやすみなさい。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-03:01:51)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/25-03:01:54)

マール ： (すみません、途中で意識⾶んでました) (HP:18/18 TP:35/37 敏捷:24) (08/25-07:50:53)

マール ： (すみません、途中で意識⾶んでました) (HP:18/18 TP:35/37 敏捷:24) (08/25-07:50:53)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/25-07:50:57)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/25-07:50:57)
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